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На основу члана 62. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС”, бр. 72/2009, 
81/2009-испр, 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - 
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др. 
закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023), донето је: 

 

 

РЕШЕЊЕ 
о одређивању одговорног урбанисте на изради 

 
 УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Број: УП-5/24 

 
 
 
За одговорног урбанисту на изради Урбанистичког пројекта урбанистичко архитектонске 
разраде локације парцеле број 517, КО Банатско Карађорђево за потребе изградње 
пословног објекта, одређује се Јелена Васић, дипл. инж. арх, носилац лиценце 
одговорног урбанисте Инжењерске коморе Србије број 200 1243 10, која се мора 
придржавати свих закона, норматива и прописа везаних за планирање и уређење 
простора. 
                                                                                             
                      
                                                                    
 
 
 

                                                                                                                    

                                                                                     Јелена Васић, дипл.инж.арх. 
                                   Студио УрбанА 
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На основу члана 77. Правилникa о садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања („Сл. гласник РС", бр. 32/2019) прилаже се: 

 

 

ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 

одређеног за израду 
 УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА Број: УП-5/24 

 
 
 
Ја, Јелена Васић, дипл. инж. арх. носилац лиценце одговорног урбанисте изјављујем да 
је Урбанистички пројекат урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле број 
517, КО Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта, израђен у складу 
са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС", број 72/09, 81/09, 64/10 – 
Oдлука УС РС, 24/11, 121/12, 42/13 – Oдлука УС РС, 50/13 – Oдлука УС РС, 98/13 – Одлука 
УС РС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/2019 и др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и 
прописима донетим на основу Закона, као и да је израђен у складу са важећим 
планским документом. 
                                                                                                                  
                                                                    
 
 

                                                                                            Одговорни урбаниста 
 

 
 
 
                                                                                          

_____________________________                           

                                                                                Јелена Васић,  
                                                                                                   дипл.инж.арх. 

                                                                           

                                                                               Број лиценце: 200 1243 10 
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1. Увод 
 

1.1  Предмет и циљ израде Урбанистичког пројекта 
 

Предмет Урбанистичког пројекта је урбанистичко-архитектонска разрада локације која обухвата 
катастарску парцелу број 517, КО Банатско Карађорђево. Парцела се налази на углу улица 
Светосавске и Солунских добровољаца, у централном делу насеља, у оквиру зоне становања. На 
предметној парцели планирана је изградња пословног објекта, односно објекта трговине, 
спратности П+0. 
Циљ израде Урбанистичког пројекта је да се у складу са планском документацијом, 
урбанистичким показатељима и карактеристикама, прописима и урбанистичким нормативима 
ускладе програмски захтеви инвеститора са могућностима локације (грађевинске парцеле) и у 
складу са тим изврши организација простора на парцели. 
 

1.2 Правни и плански основ за израду Урбанистичког пројекта 
 
Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је: 
 

 Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС”, бр. 72/2009, 81/2009-испр, 64/2010-
одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука 
УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др. Закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023); 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања („Службени гласник РС”, број 32/2019). 

 
Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је: 
 

 Просторни план општине Житиште 2021-2035 („Службени лист Општине Житиште”, број 
35/2022). 

 

2. Обухват Урбанистичког пројекта и постојеће стање    
 
Изградња планираног објеката предвиђена је на простору који обухвата катастарску парцелу 
број 517, КО Банатско Карађорђево.   
На основу Листа непокретности број 2217 КО Банатско Карађорђево, катастарскa парцелa 517 je 
у приватној својини у корист фирме - Самостална грађевинска радња „МВ-РАЗВОЈ“, Војислав 
Миловановић ПР, Улица Првомајска 82, Зрењанин.   
На предметној парцели налази се 1 објекат, породична стамбена зграда, спратности П+0 и 
површине 101м².  
Урбанистичким пројектом предвиђено је рушење постојећег објекта због изградње новог 
пословног објекта (објекта трговине).  
 
Обухват УП-а се са североисточне стране граничи са кат. парцелом бр. 770 (Улица Солунских 
добровољаца), са југоисточне стране граничи се са кат. парцелом бр. 518, са југозападне стране 
са кат. парцелом бр. 516/1, а са северозападне стране граничи се са кат. парцелом бр. 497 
(Улица Светосавска), КО Банатско Карађорђево. 
Граница обухвата Урбанистичког пројекта са приказом суседних парцела дата је у графичком 
прилогу број 1.  
Површина обухвата Урбанистичког пројекта износи 1525м².   
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3. Услови за изградњу објеката (Извод из Плана) 
 
Парцела број 517 КО Банатско Карађорђево се налази у централном делу насеља, у оквиру зоне 
становања. 
 

 Просторни план општине Житиште 2021-2035 („Службени лист Општине 
Житиште”, број 35/2022) 

 
„IV ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
 
1. ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА     
 
Општа правила грађења, која важе за све целине и зоне у обухвату Плана, су следећа: 
- При пројектовању конструкције објекта високоградње придржавати се норматива дефинисаних 

Правилником за грађевинске конструкције („Службени гласник РС“, бр. 89/18, 52/20 и 122/20), за 
изградњу објеката на сеизмичком подручју за VII-VIII степен интензитета према ЕМС-98. Ови 
сеизмички услови не представљају део техничке документације - нису основ за прорачун у фази 
главног пројекта за објекте ван категорије и објекте I категорије. 

- За потребе пројектовања и изградње објеката, а ради дефинисања инжењерскогеолошких-
геотехничких услова изградње и/или санације извршити примењена инжењерскогеолошка-
геотехничка истраживања. 

- Спроводити мере и услове заштите природних и радом створених вредности животне средине у 
складу са Законом о заштити животне средине. 

- Уколико се пре или у току извођења грађевинских и других радова на простору обухваћеном 
Планом наиђе на археолошко налазиште или археолошке предмете, извођач радова је дужан да 
одмах прекине радове и о томе обавести Завод за заштиту споменика културе Зрењанин  и да 
предузме мере да се налази не униште или оштете и да се сачувају на месту и у положају у коме 
су откривени. 

- За све радове на објектима и локалитетима који подлежу мерама заштите на основу Закона о 
културним добрима обавеза је инвеститора да прибави услове и сагласност надлежног завода за 
заштиту споменика културе. 

- Уколико се у току радова наиђе на геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, 
кристали и др.), а која би могла представљати заштићену природну вредност, налазач је дужан да 
то пријави надлежном Министарству у року од осам дана од дана проналаска и да предузме 
мере њихове заштите од уништења, оштећивања или крађе. 

- При пројектовању и грађењу обавезно се придржавати одредби Закона о заштити од пожара. 
- Јавне површине и објекти јавне намене и за јавно коришћење морају се пројектовати и градити у 

складу са Правилником о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње 
објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и 
старим особама („Службени гласник РС“, број 22/15). 

- Објекат високоградње у зависности од врсте и намене, мора бити пројектован, изграђен, 
коришћен и одржаван на начин којим се обезбеђују прописана енергетска својства. 

- За објекте са делатностима које су под санитарним надзором (објекти дефинисани чланом 8. 
Закона о санитарном надзору („Службени гласник РС“, број 125/04): здравствена делатност, 
производња и промет животних намирница и предмета опште употребе, јавно снабдевање 
становништва водом за пиће, угоститељска делатност, пружање услуга одржавања хигијене, 
неге и улепшавања лица и тела и немедицинских естетских интервенција, којима се нарушава 
интегритет коже, социјална заштита, васпитно-образовна делатност, као и делатности 
културе, физичке културе, спорта и рекреације и јавног саобраћаја), важе општи услови 
дефинисани Правилником о општим санитарним условима које морају да испуне објекти који 
подлежу санитарном надзору („Службени гласник РС“, број 47/06). 
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- При грађењу стамбених објеката придржавати се Правилника о минималним техничким 
условима за изградњу станова („Службени лист СФРЈ“, број 45/67) и Правилника о условима и 
нормативима за пројектовање стамбених зграда и станова („Службени гласник РС“, бр. 58/12, 
74/15 и 82/15). За остале објекте придржавати се одредби техничких прописа и услова који 
конкретну област регулишу. 

- Гараже градити у складу са Правилником о техничким захтевима за заштиту гаража за путничке 
аутомобиле од пожара и експлозија („Службени лист СЦГ“, број 31/05). 

- Грађевинска парцела по правилу има облик правоугаоника или трапеза. 
- Ако је постојећа парцела мања од минимално дозвољене, може се задржати постојећа 

парцелација, уз услов да су задовољени остали услови за изградњу дати овим Планом, за 
конкретну зону, односно намену. 

- Ако је постојећа парцела већа од максимално дозвољене може се задржати постојећа 
парцелација, уз услов, да се индекс заузетости и индекс изграђености грађевинске парцеле 
рачунају у односу на површину парцеле максимално дозвољене овим Планом за одређену 
намену, односно врсту објеката. 

- Уз примену правила грађења дефинисаних овим Планом за одређену зону и целину, 
реконструкција и доградња постојећих објеката је дозвољена под условом да се тиме не 
нарушава урбанистички индекси и други параметри дефинисани Планом. 

- Изузетно, реконструкција и доградња може се дозволити и ако нису испуњени услови 
прописани овим Планом, ако се тиме обезбеђују основни минимални санитарно-хигијенски 
услови за живот (нпр. за купатило и санитарни чвор). 

- Адаптација постојећих објеката се може дозволити у оквиру намена и других услова датих овим 
Планом. 

- Постојећи, легално изграђени објекти, који су у супротности са наменом површина утврђеном 
овим Планом, могу се, до привођења простора планираној намени, санирати, адаптирати и 
реконструисати у склопу постојећег габарита и волумена објекта, у обиму неопходном за 
побољшање услова живота и рада. 

- За изградњу и уређење површина и објеката јавне намене, поред наведених општих правила 
грађења, примењују се правила дефинисана у поглављу „Правила уређења“, у тачки „2. 
Урбанистички и друге услови за уређење и изградњу површина и објеката јавне намене и 
мреже саобраћајне и друге инфраструктуре, као и услови за њихово прикључење“ и тачки „9. 
Планирано уређење и изградња јавних објеката за целине и зоне за које план садржи 
уређајне основе за села“, као и правила грађења дата овим Планом за урбанистичку зону у 
којој се конкретан садржај налази. 

- На свакој грађевинској парцели обезбедити простор за постављање контејнера (канти) за 
комунални отпад. Бетонирани простор за контејнере на парцели лоцирати тако да се омогући 
лак приступ комуналне службе, а у складу са условима заштите животне средине. За отпад 
настао у току технолошког процеса производње обезбедити простор у складу са важећим 
прописима за прикупљање истог. 

 
5. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА НА ГРАЂЕВИНСКОМ ЗЕМЉИШТУ У ГРАЂЕВИНСКОМ  ПОДРУЧЈУ НАСЕЉА 
ЗА КОЈА СУ УРАЂЕНЕ  УРЕЂАЈНЕ ОСНОВЕ 
 
За грађевинско земљиште у грађевинском подручју насеља за која се Планом дају уређајне 
основе су дефинисана правила грађења. Ова правила грађења се примењују за једанаест насеља 
и то: Банатско Вишњићево, Банатски Двор, Банатско Карађорђево, Међа, Нови Итебеј, Равни 
Тополовац, Српски Итебеј, Торак, Торда, Хетин и Честерег, за директну примену Плана, по 
зонама основне намене: 

- зона централних садржаја, 
- зона становања, 
- зона привредних делатности, 
- зона спорта, рекреације и зеленила, 
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- зона комуналних и инфраструктурних садржаја.   
 
За уређење и изградњу јавних објеката важе нормативи и услови дефинисани у тачки 8. 
ПЛАНИРАНО УРЕЂЕЊЕ И ИЗГРАДЊА ЈАВНИХ ОБЈЕКАТА ЗА ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ ЗА КОЈЕ ПЛАН 
САДРЖИ УРЕЂАЈНЕ ОСНОВЕ ЗА СЕЛА, а у свему осталом примењују се правила грађења дата за 
зону, у којој се конкретни садржај налази. 
 
5.2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ СТАНОВАЊА     
 
а) Врста и намена објеката 
 
Врста објекта: објекти могу бити слободностојећи, двојни, објекти у прекинутом и непрекинутом 
низу. 
 
Намена објекта: дозвољена је изградња главних, економских и помоћних објеката. 
 

1. Главни објекат: породични и вишепородични стамбени објекти1, породични стамбено-
пословни и пословно-стамбени објекти2 и вишепородични стамбено-пословни објекти; 
пословни објекти (нема ограничења у броју пословних јединица ако су испуњени остали 
услови из Плана); производни и складишни објекти и у комбинацијама (пословно-
производни, пословно-складишни, производно-складишни и пословно-производно-
складишни објекти) и верски објекат. Дозвољена је изградња и више главних објеката на 
парцели, уз напомену да је неопходно да се испуне сви остали услови дефинисани овим 
Планом. 

 
2. Економски објекат:  

- економски објекат је у функцији главног објекта и гради се ако на парцели постоји главни 
објекат или је започета изградња главног објекта; 

- главни објекат уз који је дозвољена изградња економског објекта је: стамбени објекат 
породичног типа, пословни, производни и складишни објекат; 

- економски објекат уз стамбени објекат породичног типа је: објекат за гајење животиња 
(стаје за гајење: коња, говеда, коза, оваца и свиња, као и објекти за гајење живине, 
голубова, кунића, украсне живине и других птица); пратећи објекти за гајење домаћих 
животиња (испусти за стоку, бетонске писте за одлагање чврстог стајњака, објекти за 
складиштење осоке); објекти за складиштење сточне хране (сеници, магацини за 
складиштење концентроване сточне хране, бетониране сило јаме и сило тренчеви), 
објекти за складиштење пољопривредних производа (амбари, кошеви) и други 
слични објекти на пољопривредном газдинству (објекти за машине и возила, 
пушнице, сушионице и сл.); 

- економски објекат уз пословни, производни и складишни објекат је магацин. 
 

3. Помоћни објекат:  
- помоћни објекат је у функцији главног објекта и гради се ако на парцели постоји главни 

објекат или је започета изградња главног објекта; 
- помоћни објекти су: гараже, оставе, летње кухиње, надстрешнице и вртна сенила, 

дворишни камини, базени, бунари, водомерни шахт, водонепропусне бетонске 
септичке јаме (као прелазно решење до прикључења на насељску канализациону 
мрежу), ограде, трансформаторске станице и сл. 

На грађевинској парцели у овој зони дозвољена је изградња: 
                     
1  Породични стамбени објекат je објекaт за становање са највише две стамбене јединице, а вишепородични стамбени објекат је објекат за 

становање са три и више стамбених јединица. 
2  Код стамбено-пословног објекта преко 50% бруто развијене површине објекта је намењено становању, док је код пословно-стамбеног објекта 

преко 50% бруто развијене површине објекта намењено пословању.  
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- два стамбена објекта, односно стамбеног и стамбено-пословног објекта; 
- више главних, економских и помоћних објеката на парцели, 

уз напомену да је неопходно да се испуне сви остали услови дефинисани овим Планом. 
 
Држање домаћих животиња: На парцелама у зони становања дозвољено је држање и узгој 
животиња у складу са општинском одлуком. 
 
Пословне делатности које се могу дозволити су из области: трговине на мало и на велико, 
угоститељства и услужних делатности, затим делатности из области образовања, здравства, 
социјалне заштите и бриге о деци и старим особама, културе, спорта, рекреације и комуналних 
услуга, као и производног и услужног занатства, производне и складишне делатности 
(максималне бруто развијене грађевинске површине до 150 m2), с тим да се обезбеде услови 
заштите животне средине. Пословне просторије за оне занатске делатности које производе 
гасове, отпадне воде, буку, вибрације или друга могућа штетна дејства (радионице за столарске, 
браварске, аутомеханичарске, заваривачке и ковачке радове, за ливење, бојење, пескарење, 
дробљење, паковање, мељење и сл.) могу се градити под условом да у објекту апсорбују штетна 
дејства по околину.  
 
У оквиру зоне становања није дозвољена изградња фарми, производних и складишних објеката 
већих капацитета (Пројекти из Листе I, за које је обавезна процена утицаја на животну средину и 
Пројекти из Листе II, за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, а у складу са 
Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за 
које се може захтевати процена утицаја на животну средину, „Службени гласник РС“, број 
114/08).  
 
Ако се грађевинска парцела у зони становања, евентуално, намењује за чисто 
пословање/производњу, односно за комплекс верског објекта, обавезна је израда 
урбанистичког пројекта за потребе урбанистичко-архитектонске разраде локације. 
 
б) Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле 
 
У зони становања дозвољено је образовање грађевинске парцеле намењене породичном и 
вишепородичном становању, за пословање или за производњу и за комплекс верског објекта. 
 
Услови за образовање грађевинске парцеле намењене породичном становању (породични 
стамбени, стамбено-пословни и пословно-стамбени објекат), су следећи: 
- за слободностојећи објекат минимална ширина фронта парцеле је 12 m (изузетно 10 m за 

породични стамбени објекат са једном стамбеном јединицом), минимална површина 
парцеле је 300 m2; 

- за двојни објекат минимална ширина парцеле је 16 m (2 х 8 m), минимална површина је 400 
m2 (2 х 200 m2); 

- за објекат у низу и прекинутом низу минимална ширина парцеле је 10 m, минимална 
површина парцеле је 200 m2;  

- за грађевинску парцелу намењену породичном становању пољопривредног типа 
минимална ширина фронта парцеле је 15,0 m, минимална површина 600 m2; 

- за све врсте изградње максимална површина парцеле није лимитирана; 
- дозвољена је изградња на постојећој парцели која је мања од минимално дозвољене уз 

услов, да су задовољени остали услови за изградњу дати овим Планом. 
 
Изузетно, на грађевинским парцелама са већ изграђена два стамбена објекта, где ширина и 
површина парцеле не задовољавају наведене елементе, дозволиће се препарцелација и испод 
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дозвољеног минимума, у циљу решавања имовинско-правних односа (физичка деоба имовине). 
При препарцелацији обезбедити минималну ширину колског прилаза парцели од 2,5 m. 
 
Услови за образовање грађевинских парцела намењених вишепородичном становању 
(вишепородични стамбени и стамбено-пословни објекат) су следећи: 
- за слободностојећи објекат минимална ширина фронта парцеле је 20 m,  
- за објекат у прекинутом/непрекинутом низу минимална ширина парцеле је 15 m;  
- минимална површина парцеле за све врсте вишепородичних стамбених објеката је 600 m2; 

максимална површина парцеле није лимитарана; 
- дозвољена је изградња на постојећој парцели која је мања од минимално дозвољене уз 

услов, да су задовољени остали услови за изградњу дати овим Планом. 
 
За образовање грађевинске парцеле нестамбене намене (парцела намењена 
пословању/производњи или за комплекс верског објекта) минимална ширина фронта парцеле је 
20 m, минимална површина парцеле је 1000 m2, а максимална величина парцеле није 
лимитарана (за све врсте објеката). 
 
Дозвољена је изградња на постојећој парцели која је мања од минимално дозвољене уз услов 
да су задовољени остали услови за изградњу дати овим Планом.  
 
в) Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле 
 
Грађевинска линија се или поклапа са регулационом линијом или је на удаљености од 5 m од 
уличне регулационе линије. Објекти се граде на грађевинској линији или унутар површине 
ограничене грађевинском линијом.  
 
Изградња главног објекта у дубини парцеле може се дозволити уз упозорење инвеститору да 
улази у зону помоћних/економских објеката, који имају првенство градње на суседним 
парцелама и у том случају изградња помоћног/економског објекта неће бити условљена 
прописаном удаљеношћу од овако изграђеног главног објекта.  
 
Ако се у сутеренској етажи главног објекта планира и гаража, грађевинска линија се обавезно 
повлачи на 5 m од регулационе линије.  
 
Гаража, као засебан објекат, може се предњом фасадом поставити на регулациону линију. 
Дозвољена је изградња гараже на регулационој линији под условом да отварање гараже не 
угрожава јавну површину. 
 
Главни објекти се на парцели граде уз границу парцеле претежно северне (односно западне) 
оријентације. Помоћни и економски објекти се по правилу граде у истој линији као и главни 
објекти.  
 
Слободностојећи главни објекат (основни габарит без испада) се гради на минимално 0,5 m од 
границе парцеле претежно северне (односно западне) оријентације, односно, на минимално 3,5 
m од границе парцеле претежно јужне (односно источне) оријентације, уз напомену да се 
морају испоштовати услови у погледу потребних мера заштите од пожара, тј. где је неопходно 
обезбедити услове за колски прилаз возилима специјалне намене (ватрогасци, возило хитне 
помоћи и др.). 
 
Основни габарит главног објекта у прекинутом низу од границе парцеле претежно северне 
(односно западне) оријентације је 0 m, а од границе парцеле претежно јужне (односно источне) 
оријентације је 4 m (растојање основног габарита без испада).  
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Основни габарит објекта у непрекинутом низу од границе парцеле је 0 m, уз напомену да се 
морају испоштовати услови у погледу потребних мера заштите од пожара, тј. где је неопходно, 
обезбедити услове за колски прилаз возилима специјалне намене (ватрогасци, возило хитне 
помоћи и др.). 
 
г) Највећи дозвољени индекс заузетости или изграђености грађевинске парцеле 
 
Испоштовати максимални индекс заузетости парцеле или максимални индекс изграђености 
парцеле, као и услов заступљености зелених површина на парцели: 

- индекс заузетости грађевинске парцеле под објектима високоградње је максимално 
40%; максимални дозвољен индекс заузетости грађевинске парцеле (површине под 
објектима и саобраћајно-манипулативне површине) је 60%. 

- индекс изграђености парцеле је максимално 1,2; 

- у оквиру парцеле обезбедити минимално 40% зелених површина. 
 
д) Највећа дозвољена спратност или висина објеката 
 
Испоштовати максималну дозвољену спратност или максималну висину објеката, које за 
одређену намену објекта износе: 

- главни објекат, намене: породични и породични стамбено-пословни, пословно-
стамбени: максимална спратност је П+1+Пк (приземље+спрат+поткровље), односно 
Су+П+Пк (сутерен + спрат + поткровље), укупна висина објекта3 не може прећи 10 m; 

- главни објекат, намене: вишепородични стамбени и вишепородични стамбено-
пословни, пословно-стамбени: максимална спратност је П+2 (приземље+два спрата), 
односно Су+П+1+Пк (сутерен+приземље+спрат+поткровље), укупна висина објекта4 не 
може прећи 12 m; 

- главни објекат, намене: пословни објекат је максимална спратност је П+1 односно, 
укупна висина објекта не може прећи 9 m; 

- главни објекат, намене: производни и складишни објекат је максималне спратности П, 
односно, укупна висина објекта не може прећи 6 m; 

- верски објекат: спратност, односно висина објекта у складу са традиционалним и 
конкретним захтевима верске заједнице али не може бити већа од 15 m; 

- економски објекат уз стамбени објекат породичног типа: 

- објекат за гајење животиња (стаје) и објекти за складиштење сточне хране су макс. 
спратности П, односно, укупна висина објекта не може прећи 5 m;  

- објекти за складиштење пољопривредних производа и други слични објекти на 
пољопривредном газдинству (објекти за машине и возила и сл.) су макс. спратности П, 
односно, укупна висина објекта не може прећи 7 m; 

- економски објекат уз пословни, производни и складишни објекат - магацин је макс. 
спратности П, односно, укупна висина објекта не може прећи 5 m; 

- помоћни објекат је макс. спратности П (приземље), односно, укупна висина објекта не 
може прећи 4 m.   

 
За све врсте објеката дозвољена је изградња подрумске (По) или сутеренске етаже (Су), ако не 
постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе.  
 
Кота приземља објекта одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута, 
односно према нултој коти објекта (кота заштитног тротоара објекта) и то:  

                     
3 Висина од нулте коте терена до коте слемена објекта 
4 Висина од нулте коте терена до коте слемена објекта 
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- кота приземља главних објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете 
јавног или приступног пута; 

- кота приземља стамбеног објекта може бити максимално 1,2 m виша од коте нивелете 
јавног или приступног пута; ако је кота приземља виша она се решава у оквиру габарита 
објекта; 

- високо приземље главног објекта подразумева прву етажу над сутереном; кота пода 
високог приземља је макс. 2,2 m од планиране коте заштитног тротоара; 

- кота приземља за пословне, производне и складишне објекте је максимално 0,2 m виша 
од коте нивелете јавног или приступног пута; ако је кота приземља виша она се решава у 
оквиру габарита објекта; 

- за гараже лоциране на регулационој линији кота приземља може бити виша од коте 
уличног тротоара, односно приступног пута, макс. 0,1 m; 

- светла висина надзитка поткровне етаже износи макс. 1,6 m (висина од коте готовог пода 
поткровне етаже до тачке прелома кровне косине). 

 
е)  Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 
 
Поред главних објеката, на грађевинској парцели је дозвољена изградња и других објеката: 
помоћних и економских објеката. Услов за изградњу ових објеката је да се они граде у дубини 
парцеле, на одговарајућој удаљености од главног објекта, осим изградње: ограда, 
инфраструктурних објеката, као и за изградњу гараже у посебним случајевима, дефинисаних 
овим Планом. 
 
Помоћни објекат се гради иза главног објекта. Помоћни објекат може бити дограђен уз главни 
објекат. По правилу се гради у истој линији као и главни објекат.  
Изградња помоћног објекта на 0 m од заједничке границе парцеле може се дозволити уз услов: 
да пад кровних равни буде ка сопственој парцели, окапница не сме прелазити на суседну 
парцелу и да се на калканском зиду не могу изводити отвори.  
 
Помоћни објекат - базен је дозвољено градити на 3 m од суседне парцеле и од других објеката. 
 
Помоћни објекат - гаража се може предњом фасадом поставити и на регулациону линију, уз 
услов да кровне равни гараже немају пад према регулацији и суседној парцели, тј. да имају пад 
у сопствено двориште и да се врата гараже не отварају ван регулационе линије. 
 
Економски објекат се гради у истој линији као и главни објекат.  
 
Помоћни и пословни објекат, економски и помоћни објекат, могу да се граде на међусобном 
размаку од 0 m, ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови. 
 
Висина помоћног и економског објекта на парцели не може бити већа од висине главног 
објекта. 
 
Ограда на регулационој линији може бити транспарентна, комбинација транспарентне и 
нетранспарентне ограде или нетранспарентна ограда. Укупна висина ограде од коте тротоара не 
сме прећи висину од 2 m. Капије на регулационој линији се не могу отварати ван регулационе 
линије.  
 
Транспарентна ограда се поставља на подзид висине максимално 0,2 m, а код комбинације 
нетранспарентни део ограде може ићи до висине од максимално 0,9 m. Нетранспарентна 
ограда на углу се може градити само ако је регулација улице ≥ 15 m и то до висине од     0,9 m од 
коте тротоара. 
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Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се ограђује. Бочне 
стране и задња страна грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом, 
транспарентном оградом или нетранспарентном оградом до висине макс. 2 m. Дозвољено је 
преграђивање функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле уз услов да висина те 
ограде не може бити већа од висине спољне ограде. 
 
Водомерни шахт се гради на мин. 1 m од регулационе линије и од границе суседне парцеле, а 
водонепропусна бетонска септичка јама (као прелазно решење до изградње насељске 
канализационе мреже у улици) на мин. 3 m од границе парцеле и објеката. 
 
Ако грађевинска парцела мења намену из становања у пословање, односно производњу, 
обавезна је израда урбанистичког пројекта, уз услов да објекти својом делатношћу не 
угрожавају животну средину. Услови за изградњу објеката на парцели су услови дати у овом 
Плану за зону становања. 
 
Удаљеност слободностојећег главног објекта од других објеката је: 

- удаљеност слободностојећег стамбеног објекта породичног типа од других главних 
објеката је мин. 4 m (основни габарит са испадом); међусобна удаљеност новог 
слободностојећег стамбеног објекта породичног типа од других главних објеката може 
бити мања од 4 m уз обавезу да међусобни размак између објеката не може бити мањи 
од половине висине вишег објекта и да на суседним странама наспрамни отвори морају 
имати парапет на висини од мин. 1,8 m; 

- удаљеност стамбеног објекта породичног типа у прекинутом/непрекинутом низу од 
других објеката је 0 m;  

- пословни објекти могу да се граде на међусобном размаку од 0 m ако су задовољени 
санитарни, противпожарни и други технички услови, односно међусобни размак не 
може бити мањи од 4 m ако пословни објекат има отворе са те стране, тј. међусобни 
размак не може бити мањи од половине висине вишег објекта; 

- минимална удаљеност верског објекта од других објеката је 7 m; 

- главни и помоћни објекат могу да се граде на међусобном размаку од 0 m ако су 
задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови, односно међусобни 
размак не може бити мањи од 4 m ако главни објекат има отворе са те стране, тј. 
међусобни размак не може бити мањи од половине висине вишег објекта; 

- ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови, пословни и 
производни објекат може да се гради у односу на економски и помоћни објекат на 
међусобном размаку од 0 m тј., међусобни размак не може бити мањи од 4 m ако 
пословни/производни објекат има отворе са те стране, тј. међусобни размак не може 
бити мањи од половине висине вишег објекта. 

 
Удаљеност економског објекта (сточна стаја) од: стамбеног, пословног, производног и неких 
економских објекта је мин. 15 m, односно у складу са санитарно-хигијенским условима и 
условима заштите животне средине. Удаљеност економског објекта: ђубриште и пољски тоалет, 
од стамбеног, пословног, производног и неких економских објекта и бунара је мин. 25 m, 
односно 50 m у односу на било коју јавну установу у окружењу, односно у складу са санитарно - 
хигијенским условима и условима заштите животне средине. Ђубриште и објекти за 
складиштење осоке се гради на мин. 1 m од границе економског дела суседне парцеле, уз услов 
да се, да не би дошло до разасипања, гради ободни зид висине 1 m и да је материјал од ког се 
гради ђубриште водонепропусан. 
 
Удаљеност економских објеката у којима се складишти запаљиви материјал од других објеката 
је мин. 6 m. Међусобни размак између економских објеката (на истој парцели) може бити 0 m 
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(ако су задовољени услови противпожарне заштите), односно минимално половина вишег 
објекта. 
 
ж) Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за паркирање возила 
 
Грађевинска парцела мора имати приступ на јавну површину (улицу, колски прилаз/пролаз), 
односно обезбеђен приступ јавној саобраћајној површини (постојећој или планираној). При 
обезбеђивању прилаза парцели не дозвољава се затрпавање отворених уличних канала. Све 
колске прилазе и укрштања са саобраћајницама, обавезно зацевити према важећим прописима 
и стандардима. 
 
За грађевинску парцелу намењену становању обезбедити колско-пешачки прилаз ширине мин. 
2,5 m и пешачки прилаз мин. ширине 1 m. За грађевинску парцелу намењену породичном 
становању пољопривредног типа колско-пешачки прилаз је мин. ширине 4 m. 
 
За грађевинску парцелу у оквиру ове зоне на којој се планира изградња објекта јавне намене, 
пословног/производног објекта или верског објекта, мора се обезбедити колско-пешачки прилаз 
мин. ширине 3,5 m и пешачка стаза мин. ширине 1,5 m.  
 
За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру сваке грађевинске парцеле мора се 
обезбедити паркинг простор, по правилу: једно паркинг или гаражно место на један стан, 
односно мин. једно паркинг место на 70 m2 јавног/пословног простора, односно у складу са 
важећим прописима који одређену делатност уређују. У оквиру парцеле обезбедити и потребан 
саобраћајно-манипулативни простор. 
 
Уколико се на парцели обавља пословна делатност намењена ширем кругу корисника, са 
потребом обезбеђења смештаја већег броја возила, а паркирање се не може у потпуности 
решити на њој, може се у регулацији улице, у ширини парцеле (уз испуњавање услова мин. 
ширине од 15 m), одобрити изградња паркинг простора, уколико се тиме не ремети коришћење 
јавне површине, функционисање саобраћаја и услови окружења.  
У оквиру грађевинске парцеле саобраћајне површине градити под следећим условима: 

- за паркирање возила за сопствене потребе у оквиру грађевинске парцеле обезбедити 
паркинг простор у складу са стандардом SRPS U.S4.234:2020; 

- манипулативне платое пројектовати са једностраним нагибом и носивошћу за средње 
тешки саобраћај; 

- паркинг за бицикле изводити са обезбеђивањем засебне површине минимално 0,6 - 0,7 
m2 по бициклу; 

- пешачке стазе радити од бетона, бетонских плоча или бехатона, мин. ширине од 1,0 m.  
 
з)  Заштита суседних објеката 
 
Ако се постављају на заједничку међу (границу парцеле) не може се објектом или делом објекта 
угрозити ваздушни простор суседа преко међе (решење може бити калкански зид, двоводни 
или четвороводни кров са атиком и лежећим олуком или једноводни кров са падом у сопствено 
двориште). Одвођење атмосферских падавина са кровних површина мора се решити у оквиру 
грађевинске парцеле на којој се гради објекат, односно на улицу уколико постоје канали.  
 
Отварање отвора на објекту према суседима: 

- на удаљености до 3 m дозвољено је отварање отвора са стандардним парапетом; 
- на удаљености мањој од 3 m, а минимално до 0,5 m, дозвољени су отвори са парапетом 

висини од мин. 1,8 m; 
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- на удаљености мањој од 0,5 m се не може дозволити отварање отвора; отварање отвора 
на објекту према суседима на удаљености мањој од 0,5 m се може дозволити само са 
парапетом висине мин. 1,8 m и уз оверену писмену сагласност власника/корисника 
суседне парцеле. 

 
Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој 
грађевинској парцели. Површинске воде са парцеле одводити слободним падом, према 
риголама, односно према улици, са најмањим падом од 1,5%. Површинске и друге отпадне воде 
из економског дворишта одводити регулисано до ђубришне јаме. 
 
Изградња објеката у прекинутом/непрекинутом низу може се дозволити уз услов да се не 
наруши граница парцеле до које се гради објекат. Стопе темеља не могу прелазити границу 
суседне парцеле. 
 
ј) Архитектонско обликовање и материјализација 
 
Препоручује се пројектовање чистих, ритмичних фасада. Архитектонским облицима, 
употребљеним материјалима и бојама тежити ка успостављању јединствене естетске и визуелне 
целине у оквиру грађевинске парцеле, у улици и блоку.  
 
Фасаде објеката могу бити малтерисане и бојене, у боји по жељи Инвеститора, а могућа је и 
примена традиционалних и савремених фасадних облога, примерених овом поднебљу и 
окружењу објекта (фасадна опека, камен, дрво и сл.). Ограде балкона/тераса морају бити 
безбедне за децу. 
 
Препоручује се израда косог крова са нагибом кровне конструкције од 20-45о. Кровни покривач 
извести у складу са нагибом и обликом крова (препоручује се цреп). Кровни прозори могу бити у 
равни крова, или постављени вертикално (кровна баџа).  
Висина надзитка код приземних објеката је макс. 0,6 m без могућности отварања отвора на 
крову. Висина надзитка за поткровну етажу је 1,6 m, рачунајући од коте пода поткровне етаже до 
тачке прелома кровне косине. Кровни прозори могу бити у равни крова, или постављени 
вертикално (кровна баџа). Може се дозволити и раван кров ради формирања кровних тераса и 
башти (зелени кровови). 
 
Ако се отварају отвори према ближој граници парцеле морају се користити мат стакла. 
 
Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију више од 1,6 m, односно регулациону 
линију више од 1,2 m и то на делу објекта вишем од 3 m. Ако је хоризонтална пројекција испада 
већа онда се она поставља у односу на грађевинску, односно регулациону линију. 
 
Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску линију (рачунајући од 
основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то: 

- транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање од 2 m 
по целој ширини објекта с висином изнад 3 m; 

- платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом до 1 m од спољне 
ивице тротоара на висини изнад 3 m; 

- конзолне рекламе до 1,2 m на висини изнад 3 m; 
- један степеник у макс. ширини 0,З m, када је ширина тротоара већа од 1,8 m. 

 
Грађевински елементи као еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице без стубова, на 
нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску линију (рачунајући од основног габарита објекта 
до хоризонталне пројекције испада) и то: 



Урбанистички пројекат урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле број 517,  
КО Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта 

 
 

                                                                              Студио УрбанА                                                                                   12 

 

 

- на делу објекта према предњем дворишту мање од 1,2 m, али укупна површина 
грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља; 

- на делу објекта према бочном дворишту претежно северне (односно западне) 
оријентације мање од 0,6 m, али укупна површина грађевинских елемената не може 
прећи 30% бочне фасаде изнад приземља; 

- на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне (односно источне) оријентације 
мање од 0,9 m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне 
фасаде изнад приземља; 

- на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од стражње линије 
суседне грађевинске парцеле од 5 m) мање од 1,2 m, али укупна површина грађевинских 
елемената не може прећи 30% стражње фасаде изнад приземља.  

 
Отворене спољне степенице не смеју прелазити регулациону линију. Отворене спољне 
степенице могу се постављати на предњи део објекта ако је грађевинска линија увучена у 
односу на регулациону линију и ако те степенице савлађују висину до 0,9 m. Степенице које 
савлађују висину до 0,9 m, а постављају се на бочни или задњи део објекта, не смеју ометати 
пролаз и друге функције дворишта. Степенице које савлађују висину преко 0,9 m улазе у основни 
габарит објекта.” 
 

4.   Урбанистичко решење  
 
Урбанистичко решење је засновано на потребама и захтевима Инвеститора, условљеностима из 
Плана, захтевима саобраћаја, противпожарне заштите, конструктивним ограничењима и 
економској исплативости. Сви наведени елементи определили су основни концепт 
урбанистичког и партерног решења предметне парцеле. Овим решењем предвиђена су три 
основна функционално повезана амбијента - простор за планирани објекат, саобраћајне 
површине и површине намењене зеленилу.  
Предметна парцела налази се на углу Светосавскe улицe и Улицe Солунских добровољаца. 
Пешачки прилаз до парцеле остварен је преко тротоара из обе улице, док је колски прилаз 
парцели остварен преко постојећег прикључка из улице Солунских добровољаца. 
Урбанистичким пројектом предвиђено је рушење постојећег породичног објекта и изградња 
пословног објекта, спратности П+0, намењеном за трговину. Због нове организације парцеле и 
саме намене објекта, јавља се потреба за изградњом новог саобраћајног прикључка из 
Светосавске улице, као и укидање постојећег прикључка из улице Солунских добровољаца и 
изградња новог, који се у односу на стари помера више ка углу парцеле (западно), због 
планиране интерне саобраћајнице.  
Пословни објекат планиран је као слободностојећи објекат и постављен је у централном делу 
парцеле, али ближе међи са кат. парцелом бр. 518, односно постављен је паралелно са том 
границом парцеле, на удаљености од 3,5м. Испред самог објекта предвиђена је саобраћајна 
површина која представља паркинг простор, интерну саобраћајницу и манипулативни плато. 
Крак интерне саобраћајнице који се налази у јужном делу парцеле предвиђен је за доставно 
возило и снабдевање трговине и повезан је са колским прикључком из Светосавске улице. Оба 
колска улаза/излаза на парцелу уједно су и бициклистички прилази предметној парцели. Главни 
пешачки прилази парцели остварени су преко тротоара из улице Солунских добровољаца и 
настављају се на пешако-саобраћајне површине на самој парцели. Формирана су два пешачка 
прилаза, која се такође могу користити и као бициклистички прилази парцели. У том делу је 
планиран и простор који је предвиђен за остављање бицикла. 
Бруто површина пословног објекта износи 399,63м². Објекат је планиран као приземни објекат, 
висине 6,52м. Кота пода приземља објекта трговине је на апсолутној висинској коти 77.90м у 
односу на околни терен. 
У југоисточном делу парцеле планирана је водонепропусна септичка јама на удаљености 3м од 
граница са кат. парцелама бр. 516/1 и 518, КО Банатско Карађорђево. 
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На парцели осим раздвојених колских и пешачких прилаза не постоје раздвојене пешачке и 
колске површине, већ су обрађене истим материјалом и представљају јединствену саобраћајну 
површину. Испред објекта је планирано 7 паркинг места, од којих је једно предвиђено да буде 
за возила особа са инвалидитетом. 
Зеленило на предметној парцели налази се већим делом у јужном и југоисточном делу парцеле, 
а мањим делом у североисточном делу између колског и пешачких улаза на парцелу, као и у 
западном делу уз интерну саобраћајницу и регулациону линију. 
Парцела није ограђена. 
Графички приказ урбанистичког решења са регулацијом и нивелацијом дат је у графичком 
прилогу бр. 3. 
 

4.1. Нумерички показатељи 
 
Табела 1 - Упоредни преглед остварених урбанистичких параметара на парцели број 517 КО Банатско 
Карађорђево (према Плану просторном плану општине Житиште 2021-2035 – Уређајне основе) 

ПАРАМЕТРИ задато планским документом остварено 

Површина под објектима 610,00 m2 399,63m2 

Индекс заузетости 40% 26,21 

Индекс изграђености максимално 1,2  0,26 

Зелене површине 40%  39,10% 

Спратност објеката До П+1+Пк П+0 

Број ПМ за аутомобиле за 70 m2 корисног пословног простора 
1ПМ: 302,12/70=5ПМ 

УКУПНО ПОТРЕБНО: 5ПМ 

6ПМ+1ПМ за особе са 
инвалидитетом 

Број ПМ за бицикле није одређен број 7 ПМ 

 
 
Табела 2 - Предвиђене површине за предметну парцелу - Биланс површина 

 
Индекс заузетости парцеле износи 26,21% а индекс изграђености парцеле је 0,26. 

 
4.2. План регулације и нивелације 
 

Регулационе линије се задржавају и утврђене су према јавним саобраћајницама, Улици 
Светосавска и Солунских добровољаца.  
Планирани објекат поставља се тако да је у односу на регулациону линију Улице Солунских 
добровољаца удаљен 5,1м, а од регулационе линије Светосавске улице 12,3м. 

 
ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ 

ПЛАНСКИ 
ПАРАМЕТАР 

ПЛАНИРАНО УП-ом 

НАМЕНА Површина (м2) Удео (%) Удео (%) Површина (м2) Удео (%) 
 

Објекат породичног 
становања 
 

101,00 6,62  - - 

Објекат пословања 
трговине на мало 

- -  399,63 26,21 

Oбјекти: 101,00 6,62 max.40 399,63 26,21 

Саобраћајне 
површине и платои: 

- -  
529,09 

 
34,69 

 

Зелене површине 1424,00 93,74 40        596,28 39,10 
 

Укупно: 1525,00 100  1525,00 100 
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Катастарско топографски план садржи висинске коте и представља основ за утврђивање 
нивелационих кота за изградњу планираних објеката. 
Нивелационо решење се базира на задржавању постојеће конфигурације терена на целој 
парцели. Кота терена, у дворишном делу парцеле, испред објекта, је 77.85мнв. Терен је у благом 
паду од објекта ка зеленим површинама. 
Графички приказ урбанистичког решења са регулацијом и нивелацијом дат је у графичком 
прилогу бр. 3. 
 

5. Начин уређења слободних и зелених површина  
  
Режим уређења простора на парцели прилагођен је начину који одговара намени планираног 
објекта, као и просторној организацији. 
На предметној парцели зеленило је заступљено већим делом у јужном и југоисточном делу 
парцеле, а мањим делом у североисточном делу између колског и пешачких улаза на парцелу, 
као и у западном делу уз интерну саобраћајницу. Зелене површине представљају травнате 
површине у комбинацији са декоративним жбуњем и цветницама, које је потребно редовно 
одржавати. Предлог је да високо растиње буде уз границе парцеле са суседним парцелама, где 
је то могуће.  
У саставу сађеног зеленила дати предност аутохтоним врстама, које су највише прилагођене 
локалним педолошким и климатским условима. Избегавати коришћење инвазивних (агрсивних 
аутохтоних) врста као што су циганско перје (Asclepias syriaca), јасенолисни јавор (Acer negundo), 
кисело дрво (Ailanthus glandulosa), багремац (Amorpha fruticosa), западни копривић (Celtis 
occidentalis), дафина (Eleagnus angustifolia), пенсилвански длакави јасен (Fraxinus pennsylvanica), 
трновац (Gledichia triachantos), жива ограда (Lycium halimifolium), петолисни бршљан 
(Parthenocissus inserta), касна сремза (Prunus serotina), јапанска фалопа (Reynouria syn. Fallopa 
japonica), багрем (Robinia pseudoacacia), сибирски брест (Ulmus pumila). 
Озелењавање површина унутар парцеле треба да фаворизује аутохтоне дрвенасте и жбунасте 
врсте као и примерке егзота за које је потврђено да се добро адаптирају датим условима 
средине, а по могућности не спадају у категорију инвазивних. 
У склопу парцеле ако то простор дозвољава могуће је формирати мање пејсажне целине 
(групацијама лишћара, четинара, шибљем различите спратности и колоритним цветним 
аранжманима уз обавезне травњаке ливадског типа). Код распореда садног материјала треба 
избегавати сувишну густину, геометријску правилност и једноличност. Избор врста биљног 
материјала и број комада зависиће од велићине слободног простора за озелењавање. 
Формирати интерне појасеве заштитно-изолационог зеленила у оквиру парцеле тј. уз границу 
парцеле где то простор дозвољава. 
Код озелењавања је потребно водити рачуна о томе да садни материјал испуњава одређене 
услове квалитета и година старости. 
Код садње дрвећа потребно је водити рачуна о минималним растојањима од инсталација, а 
како је дато у следећој табели:  
 

Инсталација Дрвеће 

Водовода 1,5м 

Канализација 1,5м 

Електрокабла 2,0м 

ЕК и кабловске мреже 1,5м 

Гасовода 2,0м 

 
Зелене површине заузимају 39,10% од укупне површине парцеле. 
Слободне површине су предвиђене за манипулативне платое у склопу којих су обезеђене и 
пешачке стазе. 
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6. Начин прикључења на инфраструктурну мрежу  
 
Техничке услове и начин прикључивања објеката на постојећу или планирану комуналну и 
саобраћајну инфраструктуру одређује надлежно предузеће у складу са важећим законима и 
прописима из те области. 
 

6.1.  Саобраћајнa инфраструктура 
 
Предметна грађевинска парцела налази се на углу улица, те стога има директан излаз на обе 
јавне површине, пут у улици Солунских добровољаца и пут у Светосавској улици. Приступ 
парцели остварен је преко постојећег колског прикључка (из улице Соунских добровољаца). 
Урбанистичким пројектом је планирано да се овај постојећи саобраћајни прикључак укине, а да 
се урaде два нова колска прикључка на парцелу и из Светосавске улице и из улице Солунских 
добровољаца, због нове организације планираних садржаја на парцели. У склопу шире 
посматраног подручја које ја обележено на графичком прилогу број 5 виде се нови положаји 
планираних колских прикључака.  
Режим уређења простора на парцели прилагођен је начину који одговара намени објекта. У 
склопу спољног уређења са саобраћајног аспекта на парцели се налазе интерна саобраћајница, 
манипулативни платои, паркинг простор за аутомобиле и пешачке површине, као и простор за 
бицикле. 
Колски приступ предметној парцели остварује се из обе улице, с тим што је колски прикључак из 
Светосавске улице предвиђен и за доставна возила и снабдевање трговине, тако да се он 
наставља на крак интерне саобраћајнице који води до јужног дела објекта где је смештен 
магацин. Ширина овог прикључка је 5,9м и наставља се на интерну саобраћајницу ширине 5м у 
једном делу и 5,3м у делу испред објекта где је смештен магацин. Други крак интерне 
саобраћајнице повезује ова два планирана колска прикључка. Колски прикључак из улице 
Солунских добровољаца  ширине је 5м и наставља се на интерну саобраћајницу која је у том 
делу исто ширине 5м. На делу парцеле испред објекта интерна саобраћајница се проширује у 
виду платоа и простора где је планиран паркинг за кориснике пословног објекта. Предвиђено је 
7 паркинг места ( у складу са нормативима да је за 70 m2 корисног пословног простора, потребно 
обезбедити 1 паркинг место), а од тога 1 је опредељено за особе са инвалидитетом.  
Главни пешачки прилази парцели остварени су преко тротоара из улице Солунских 
добровољаца и настављају се на пешако-саобраћајне површине на самој парцели. Формирана 
су два пешачка прилаза. У том делу је планиран и простор који је предвиђен за остављање 
бицикла. Сви прилази и колски и пешачки су у функцији бициклистичког саобраћаја.  
Пешачке површине у склопу парцеле нису посебно дефинисане већ се налазе у склопу 
саобраћајних површина и имају улогу да повежу паркинг простор и главни улаз у објекат. 
Кретање пешака је обезбеђено уз сам објекат, тако да нема конфликтних токова са осталим 
врстама саобраћаја на самој парцели. 
Планиране саобраћајне површине предвиђене су да буду од савременог коловозног застора, 
асфалта. Подужне и попречне падове датих саобраћајних површина је потребно ускладити са 
предложеним нивелационим решењем и решењем атмосферске канализације. 
Приликом изградње новог колских прикључка потребно је испоштовати следеће мере: 

 Изградња или реконструкција саобраћајног прикључка се врши на основу члана 41. и 
члана 42. Закона о путевима. 

 Колски прикључак потребно је извести у висини постојећег пута, са благим нагибом од 
2% према објекту.  

 Конструкција колског прилаза може бити са застором од бетона, асфалта или 
префабрикованих бетонских елемената. 

 Саобраћајни прикључак нивелационо мора бити усклађен са постојећом пешачком 
стазом и коловозом саобраћајнице, а атмосферске воде се морају водити ка зеленим 
површинама. 
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 Интерне саобраћајне површине на парцели које се настављају на колске прикључке могу 
бити тврда асфалтна, бетонска, поплочана или тампонирана подлога, минималне 
ширине коловоза 3,5м и слободне висине 4м. 

 
6.2.  Електроенергетска инфраструктура  

 
Према Условима Електродистрибуције Србије број 2541200-Д.07.13-322605-24 констатовано је 
да Електродистрибуција на предметној парцели нема електроенергетских објеката, а у 
непосредној близини парцеле постоји нисконапонска (НН) мрежа, као и СН и НН расплет који су 
од интереса за изградњу прикључка. 
Постојећа СН и НН мрежа не сме бити угрожена градњом новог објекта. На местима прелаза 
саобраћајнице или саобраћајног прикључка постојећи кабловски водови морају бити заштићени 
постављањем каблова у тврду ПВЦ цев пречника 110 мм или бетонску кабловицу. Није 
дозвољено постављање објеката или делова објеката изнад постојеће трасе електронергетских 
водова. Темељи стубова, објеката или шахтови такође не могу бити на траси постојећих 
електронергетских водова средњег или ниског напона. 
На предметној парцели постојао је прикључак (одјављен), ЕД број 80590857, одобрене снаге 
5,75kW(25А). 
Прикључак за све објекте на парцели мора бити јединствен. Сва мерна места за објекте на 
парцели морају бити на једном месту. 
Целокупна инсталација иза места мерења испоручене електричне енергије је у надлежности и 
према потребама корисника система. 
Напајање електроенергетске инсталације за планирани пословни објекат П+0 (укупно 2 нова 
мерна уређаја) обезбедити на следећи начин: 

 На регулационој линији парцеле 517 КО Банатско Карађорђево предвидети простор за 
смештај слободностојећег типског ормана мерног места (даље у тексту ССОММ). Типски 
ССОММ је сачињен од армираног бетонског постоља типа САБП- 600 и типског ормана 
мерног места за смештај два мерна уређаја типа ПСММ-2Х. 

 Од места везивања прикључка на систем до ССОММ на регулационој линији парцеле 517 
КО Банатско Карађорђево (према улици Солунских добровољаца) положити кабловски 
вод РР00-А 4х35мм². 

- Деница кабловског вода положеног у земљу: 35м; 
- Деоница кабловског вода положеног на стуб: 10м; 
- Дужина деонице која се подбушује за полагање кабловског вода 6 5м. 

 
Заштитне уређаје на разводној табли инсталације објекта прилагодити главним осигурачима на 
мерном месту и извести у скпаду са важећим техничким прописима. 
Од ормана мерног места (ОММ) до РТ у објекту (за пословне просторе 1 и 2) обезбедити 
четворожилне водове максималног пресека 35 мм² одговарајућег типа. У РТ обезбедити 
прикључне стезаљке за увезивање фазних ((L1, L2, L3) проводника, заштитног (РЕ) и неутралног 
(N) проводника. 
Уколико странка жели непрекидно напајање својих уређаја неопходно је да обезбеди 
алтернативно агрегатско напајање истих, са обавезном уградњом одговарајуће блокаде од 
продора напона агрегата у ДСЕЕ. 
У објекту је потребно предвидети темељни уземљивач. 
Као заштиту од индиректног напона додира применити заштиту аутоматским искључењем 
напајања према ТТ разводном систему (заштитно уземљење са појединачним уземљивачем). 
Као заштитни уређај применити заштитни уређај диференцијалне струје (заштитна струјна 
склопка) према важећим техничким нормативима и прописима.  
Техничком препоруком број 3 ЈП ЕПС Дирекције за дистрибуцију дефинисани су услови за 
укрштање и паралелно вођење подземних електроенергетских каблова са другим 
инсталацијама (Техничка препорука број 3 (ТП 3) - V издање: 2012, Основни технички захтеви за 
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избор и монтажу енергетских каблова и кабловског прибора у електродистрибутивним мрежама 
1 kV, 10kV, 20kV, 35kV и 110 kV. 
У случају потребе за измештањем електроенергетских објеката морају се обезбедити 
алтернативне трасе и инфраструктурни коридори уз претходну сагласност „ЕПС Дистрибуција” 
д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Зрењанин. Трошкове постављања 
електроенергетског објекта на другу локацију, као и трошкове градње, у складу са чл. 217. 
Закона о енергетици („Сл.гласник РС“ бр. 145/14), сноси инвеститор објекта због чије изградње 
се врши измештање. 
Посебну пажњу посветити радовима у близини постојеће надземне мреже коришћењем 
механизације по питању сигурносног растојања од проводника под напоном. 
При изради техничке документације придржавати се закона и техничких прописа. Пројекат 
треба, по потреби, да предвиди заштиту и потребно измештање постојећих ЕЕО пре изградње 
пројектованог објекта, при чему Инвеститор решава све имовинско-правне односе настале због 
потребе измештања. 
У случају приближавања делова објекта надземним електроенергетским објектима поштовати 
одредбе Правилника о техничким нормативима за изградњу надземних електроенергетских 
водова напона од 1kV до 400kV ("Службени лист СФРЈ", бр. 65/88 и 18/92) и Правилника 
отехничким нормативима за изградњу нисконапонских надземних водова ("Службени лист 
СФРЈ", бр. 6/92.). 
Сигурносне висине и сигурносне удаљености: 

Према Правилнику о техничким нормативима за изградњу нисконапонских надземних 
водова („Службени лист СФРЈ”, бр. 6/92.): 
- За улице у насељеним местима или градовима, сигурносна висина изнад тротоара 

износи 5,0 м, а изнад коловоза или колског улаза 6,0 м. 
 
За планирани објекат предвиђена су два мерна уређаја – 1x43.47кW за продајни простор и 
1x17.25КW за апотеку. Нови прикључак је трајног карактера. 
 

6.3.  Водовод 
 

У Улици Солунских добровољаца постоји изграђена водоводна мрежа. 
На предметној парцели постоји прикључак на водоводну мрежу који се задржава. Положај 
постојећег водоводног шахта се такође задржава. 
 

6.4.  Фекална канализација 
 

У Банатском Карађорђеву тренутно не постоји изграђена мрежа фекалне канализације, те је за 
одвођење отпадних вода у склопу парцеле планирана водонепропусна септичка јама (као 
прелазно решење до изградње насељске канализационе мреже које ће се, према потребама, 
периодично празнити аутоцистернама надлежног комуналног предузећа, а садржај одвозити на 
депонију). 
Изградњу водонепропусних септичких јама вршити према следећим условима:  

 да су приступачне за возило - аутоцистерну које ће их празнити,  
 да су коморе изграђене од водонепропусних бетона,  
 да су удаљене од свих објеката и међа према суседима најмање 3,0м,  
 да се лако могу преоријентисати на јавну канализациону мрежу након њене изградње.  

 
Септичка јама за предметни објекат предвиђена је у југоисточном делу парцеле, на растојању од 
3,0м у односу на кат. парцелу бр. 518 и нарастојању од 3,0м од кат. парцелу бр. 516/1, КО 
Банатско Карађорђево. Планирана водонепропусна септичка јама је једнокоморна, димензија 
3,50мx3,50м. 
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6.5.  Атмосферска канализација 
 
Дуж Улица Солунских добровољаца и Светосавска постоје отворени кишни канали. 
Одвођење атмосферских вода са саобраћајних површина врши се путем система каналета 
постављених дуж ивице спољашњег дела интерних саобраћајница и усмеравњем на сепаратор 
за уља и масти, а потом као пречишћене у систем отворених атмосферских канала испред 
парцеле. Условно чисте атмосферске воде се са крова објекта олучњацима одводе до 
поплочаних површина око објекта које се даље, попречним падом од 1%, сливају до зелених 
површина. 
Потенцијално зауљене отпадне воде са интерних саобраћајних и манипулативних површина 
треба да буду пречишћене у сепаратору уља и масти. Квалитет пречишћеног еуфлената мора 
задовољити прописане критеријуме за упуштање у крајњи реципијент у складу са правилима 
одвођења и пречишћавања отпадних вода и према захтевима Уредбе о граничним вредностима 
емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање („Сл. гласник РС" бр. 
67/11, 48/12 и 1/16). Учесталост вађења и одвожења талога и уља утврдити током експлоатације 
уређаја. Пражњење таложника - сепаратора огранизовати преко овлашћеног комуналног 
предузећа, које ће бити утврђено током експлоатације.  
 

6.6. Телекомуникациона инфраструктура 
 
Према Техничким условима „Телекома Србија” а.д. Служба за планирање и изградњу мреже 
Нови Сад/Одељење за планирање и изградњу мреже Зрењанин/Кикинда, на предметној 
локацији „Телеком Србија" а.д. поседује телекомуникационе инсталације тј. подземне оптичке 
(у Улици Солунских добровољаца) и бакарне каблове. 
Планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке стабилности и техничких 
карактеристика постојећих објеката мреже електронских комуникација, ни до угрожавања 
телекомуникационог саобраћаја, и мора увек бити обезбеђен адекватан приступ постојећим 
објектима „Телеком-а Србија", ради њиховог редовног одржавања и евентуалних интервенција. 
Пројектант, односно извођач радова је у обавези, да поштује важеће техничке прописе у вези са 
дозвољеним растојањима пројектованих саобраћајница (коловоз, тротоар, паркинг, 
бициклистичка стаза...) и осталих инфраструктурних инсталација од постојећих објеката 
електронских комуникација. Унутар заштитног појаса није дозвољена изградња и постављање 
објеката (инфраструктурних инсталација) изнад и испод постојећих подземних каблова или 
кабловске канализације електронске комуникационе мреже, осим на местима укрштања, као ни 
извођења радова који могу да угрозе функционисање електронских комуникација. 
Потребно је уради заштиту постојећег телекомуникационог вода бетонском каналицом и 
положити додатну ПЕ цеви Ø110 испод прилазног пута. Крајеви цеви треба да завршавају у 
зеленој површини и на довољно безбедној раздаљини од коловоза. Крајеве цеви обавезно 
затворити. 

 Приликом извођења предметних радова, инвеститор и извођач радова морају да воде 
рачуна да не проузрокују сметње на ТТ водовима. У случају сметњи проузрокованих 
извођењем радова, инвеститор и извођач су дужни да сносе трошкове отклањања 
сметњи и за губитке у саобраћају. 

a. Надземна мрежа: Измештање надземних објеката мреже електронских 
комуникација „Телеком Србија”, видљивих на терену, а од којих не могу да се 
планирају прописана растојања, изводе се на рачун инвеститора планираног 
објекта. 

b. Уколико предметна изградња условљава измештање постојећих објеката 
„Телекома Србије”, неопходно је да инвеститор објекта за чију се изградњу 
издају услови, у име „Телекома Србија” покрене све активности предвиђене 
Законом о планирању и изградњи. „Телеком Србија” ће у својству инвеститора 
измештања/изградње инфраструктуре електронских комуникација овластити 
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инвеститора објекта за чију се изградњу издају услови, да у име и за рачун 
„Телекома Србија”, о свом трошку, изради сву потребну законски прописану 
техничку документацију и изведе радове на измештању постојећих објеката 
електронских комуникација, што ће се регулисати Уговором. 

 Поред заштите телекомуникационих инсталација у току изградње, неопходно је 
обезбедити безбедан и неометан приступ телекомуникационим инсталацијама на 
редовном и инвестиционом одржавању и након завршетка изградње. 

 Подземне телекомуникационе инсталације не смеју бити угрожене изменом висинских 
кота терена (нивелацијом терена), тј. морају бити на прописаној дубини и након 
изведених радова. Поред наведеног, не сме се мењати састав горњег строја тла изнад 
телекомуникационих инсталација (асфалтирање, бетонирање, поплочавање...) и морају 
се испоштовати вертикална и хоризонтална растојања. Уколико није могуће испоштовати 
наведено, Инвеститор је дужан да поднесе Предузећу за телекомуникације "Телеком 
Србија", захтев за израду Техничког решења/Пројекта измештања, заштите и 
обезбеђења постојећих телекомуникационих објеката/каблова. 

 Заштиту и обезбеђење постојећих објеката „Телеком Србија“ треба извршити пре 
почетка било каквих грађевинских радова и преузети све потребне и одговарајуће мере 
предострожности како не би, на било који начин, дошло до угрожавања механичке 
стабилности и техничке исправности предметних објеката. 

 Грађевинске радове у непосредној близини постојећих објеката „Телеком Србија“ а.д. 
вршити искључиво ручним путем, без употребе механизације и уз предузимање свих 
потребних мера заштите (обезбеђење од слегања, пробни ископи и сл.). 

 Седам радних дана пре почетка било каквих радова у близини ТТ објекта инвеститор је у 
обавези да се писмено обрати предузећу „Телеком Србија“ а.д. са обавештењем о 
датуму почетка радова. Приликом извођења радова обавезно је присуство стручног 
надзора од стране Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. 

 
За планирани објекат предвиђено је повезивање на телекомуникациону мрежу. 
 

6.7. Гасна инфраструктура 
 

Према Условима ЈП „Србијагас” Нови Сад број 06-01/2125 у ширем окружењу обухвата УП-а 
налази се дистрибутивна гасоводна мрежа насеља Банатско Карађорђево, од полиетиленских 
цеви, пречника d32 и d60, максималног оперативног притиска 4 bara, положена у парцелама 770 
(Улица Солунских добровољаца) и 497 (Улица Светосавска) КО Банатско Карађорђево на којима 
су предвиђени прикључци на саобраћајну инфраструктуру. 
Приликом изградње гасоводне инсталације на парцели као и прикључка на дистрибутивни 
гасовод потребно је придржавати се следећих услова: 

 Дозвољено је постављање тротоара, бициклистичких стаза и паркинга изнад гасовода 
уколико се изводе од бехатона или бетонских коцки, које омогућују вентилацију 
гасовода у случају цурења и лак приступ гасоводу ради интервенције. Уколико се 
тротоар, бициклистичка стаза или паркинга изводе од бетона или асфалта његова градња 
изнад гасовода није дозвољена. 

 Забрањено је изнад транспортних и дистрибутивних гасовода градити, као и постављати, 
привремене, трајне, покретне и непокретне објекте, осим других линијских 
инфраструктурних објеката. 

 У појасу ширине по 3м са сваке стране, рачунајући од осе гасовода на местима укрштања 
и паралелног вођења, предвидети извођење свих земљаних радова ручним ископом. На 
растојању 1м до 3м ближе ивице рова од спољне ивице гасовода, могуће је предвидети 
машински ископ у случају кад се пробним ископима ("шлицовањем") недвосмислено 
утврди тачан положај гасовода и кад машински ископ одобри представник ЈП "Србијагас" 
на терену. 
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 Део гасовода на којем се приликом извођења радова планира прелазак тешких и других 
машина преко њега, мора бити заштићен. Заштиту треба извести постављањем 
монтажних армирано-бетонских плоча димензија 2,5 м у правцу управном на цев, тј. 1.25 
м лево и десно од осе гасовода. Армирано-бетонска плоча треба да има минималну 
дебљину 20 цм, и да буде обострано армирана арматуром квалитета В500В. 
Плоче треба да буду постављене на растојању већем од 1м од горње ивице цеви 
гасовода. Уколико је немогуће испунити овај услов, неоходно је гасовод заштити 
посебном армирано- бетонском конструкцијом која ће „опкорачити" цев без контакта са 
њом и пренети оптерећење на тло лево и десно од цеви, и то у равни испод доње ивице 
цеви, а никако на врх цеви. Конструкција може бити типа монтажних бетонских „јахача" 
са унутрашњим профилом који је већи од пречника цеви, или типа монтажних 
армирано-бетонских плоча ослоњених на линијске армирано-бетонске ослонце 
(темељне зидове) лево и десно од цеви, у целој дужини дела гасовода који се штити. 

 Део гасовода који остаје испод саобраћајнице, мора бити заштићен. Заштиту треба 
извести постављањем монтажних армирано-бетонских плоча димензија 2,5 м у правцу 
управном на цев, тј. 1.25 м лево и десно од осе гасовода. Армирано-бетонска плоча 
треба да има минималну дебљину 20 цм, и да буде обострано армирана арматуром 
квалитета В500В. 
Плоче треба да буду постављене на растојању већем од 1м од горње ивице цеви 
гасовода. Уколико је немогуће испунити овај услов, неоходно је гасовод заштити 
посебном армирано- бетонском конструкцијом која ће „опкорачити" цев без контакта са 
њом и пренети оптерећење на тло лево и десно од цеви, и то у равни испод доње ивице 
цеви, а никако на врх цеви. Конструкција може бити типа монтажних бетонских „јахача" 
са унутрашњим профилом који је већи од пречника цеви, или типа монтажних 
армирано-бетонских плоча ослоњених на линијске армирано-бетонске ослонце 
(темељне зидове) лево и десно од цеви, у целој дужини дела гасовода који се штити. 

 Уколико на местима укрштања и/или паралелног вођења дође до откопавања гасоводне 
цеви и оштећења гасовода о овоме се хитно мора обавестити ЈП "Србијагас" ради 
предузимања потребних мера које ће се одредити након увида у стање на терену. 

 У случају оштећења гасовода, које настане услед извођења радова у зони гасовода, 
услед непридржавања утврђених услова, као и услед непредвиђених радова који се могу 
јавити приликом извођења објекта, инвеститор је обавезан да сноси све трошкове 
санације на гасоводним инсталацијама и надокнади штету насталу услед евентуалног 
прекида дистрибуције гаса. 

 Евентуална измештања и додатна заштита гасовода вршиће се о трошку инвеститора. 

 На основу ових услова не могу се изводити радови на измештању гасовода, већ је 
потребно са ЈП „Србијагас" склопити одговарајући уговор, којим би се прецизирале 
међусобне обавезе. Измештање се врши по посебној грађевинској дозволи, по којој ЈП 
„Србијагас" мора бити инвеститор измешатња, а предузеће по чијем се захтеву ради 
измештање финансијер. 

 Приликом извођења било каквих радова потребно је да се радни појас формира тако да 
тешка возила не прелазе преко гасовода на местима где није заштићен. 

 Употреба вибрационих алата у близини гасовода је дозвољена уколико не утиче на 
механичка својства и стабилност гасовода. 

 Приликом извођења радова у зонама опасности и код ослобођене гасоводне цеви 
потребно је применити све мере за спречавање изазивања експлозије или пожара: 
забрањено је радити са отвореним пламеном, радити са алатом или уређајима који могу 
при употреби изазвати варницу, коришћење возила који при раду могу изазвати 
варницу, коришћење електричних уређаја који нису у складу са нормативима 
прописаним у одговарајућим стандардима СРПС за противексплозивну заштиту, 
одлагање запаљивих материја и држање материја које су подложне самозапаљењу. 
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 Евентуална раскопавања гасовода ради утврђивања чињеничног стања, не могу се 
вршити без одобрења и присуства представника ЈП „Србијагас". Најмање 3 дана пре 
почетка радова на делу трасе који се води паралелно или укршта са нашим гасоводом у 
обавези сте обавестити ЈП „Србијагас". 

За планирани пословни објекат није предвиђено повезивање на инсталације дистрибутивног 
гасовода. 
 

7. Заштита од пожара 
 
Приликом пројектовања објеката потребно је придржавати се Закона о заштити од пожара („Сл. 
гласник РС”, бр. 111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 - др. закони), Правилникa о техничким 
нормативима за заштиту од пожара стамбених и пословних објеката и објеката јавне намене 
(„Службени гласник РС” број 22/2019), Правилника о техничким нормативима за заштиту 
објеката од атмосферског пражњења („Сл. лист СРЈ”, бр. 11/96), Правнилникa о техничким 
нормативима за инсталације хидрантске мреже за гашење пожара („Службени гласник РС“, број 
3/2018). Поред услова прописаних посебним законима и правилницима, потребно је 
придржавати се и следећег: 

 Предвидети спречавање ширења пожара правилним избором положаја објекта 
(безбедносни појасеви између објеката којима се спречава ширење пожара). 

 Гасне и електричне и друге инсталације у објекту пројектовати и изградити у складу 
са важећим техничким прописима. 

 Капацитет водоводне мреже мора да задовољи потребне количине воде за гашење 
пожара у складу са Правилником о техничким нормативима за инсталације 
хидрантске мреже за гашење пожара („Сл. гласник РС”, бр. 3/2018). 

 Објекте градити од негоривих материјала (опека, бетон и сл.). Поред тога 
конструкција објеката треба да буде прописане сеизмичке отпорности, а елементи 
конструкције треба да имају одређени степен ватроотпорности који одговара 
пожарном оптерећењу (SRPS.U.J1.240). 

У складу са чланом 31. и 33. Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС”, бр. 111/09,  20/15, 
87/18 и 87/18 - др. закони), пре почетка градње објекта потребно је прибавити сагласност на 
инвестиционо техничку документацију у погледу мера заштите од пожара. Уз инвестиционо-
техничку документацију прилаже се и Елаборат заштите од пожара.  
За планирани објекат предвиђена је унутрашња хидрантска мрежа. Што се тиче спољашње 
хидрантске мреже, на јавној површини испред предметне парцеле постоје два хидранта. У току 
израде техничке документације утврдиће се тачан положај и број унутрашњих хидраната.  
 

8. Инжењерско-геолошки услови  
 
Минералне сировине су у подручју обухвата Плана заступљене као неметаличне сировине, 
оверене резерве и експлоатациона поља природног гаса, нафте, опекарске глине, подземне 
воде и подземне термалне воде. На овом простору потврђене су резерве подземних вода на 
лежиштима са овереним билансним резервама изворишта „Мат-пиле“ у Српском Итебеју (бунар 
Б-1), изворишта земљорадничке задруге „YUKO Begejci“ d.o.o. у Торку (бунар Б-2), изворишта 
„Мат-пиле“ у Банатском Карађорђеву (бунар Б-2), изворишта у кругу ПСГ „Банатски Двор“ у 
Банатском Двору (бунар Бд-2/Б), изворишта „Victoria Logistic” d.o.o. у Српском Итебеју (BSI-1), 
изворишта биогасног постројења „Bioelekro-nak“у Честерегу (бунар EBČ-1), изворишта Д.О.О. 
„Van Drunen Farms Evropa“ у Банатском Карађорђеву и изворишта подземне воде сабирних 
гасних станица банатски Двор, Итебеј, Међа и Житиште. Утвђене резерве опекарских сировина 
налазе се на локалитеима лежишта Павлов Мајур и Банатско Карађорђрво. 
На овом простору налазе се истражни простори минералне сировине/геолошких ресурса 
подземних вода, на истражном простору број 6198, на локалитетима истржних поља „Торда“, 
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„Честерг“, „Банатско Карађорђево“, „Банатски Двор“, „Житиште“, „Равни Тополовац“, „Торак“, 
„Банатско Вишњићево“, „Међа“, „Српски Итебеј“ и „Хетин“. 
 
Са аспекта експлоатације енергетских извора (нафте, природног гаса и хидрогеотермалнх вода), 
посматрани простор целе општине Житиште спада у одобрени истражни простор НИС а.д. Нови 
Сад на основу Решења Покрајинског секретеријата за рударство и минералне сировине, 
истражни простор средњег Баната број 6175. Сходно томе на овом простору дозвољени су 
истражни радови у сагласности са датим површинама и динамиком реализације истраживања. 
Примењена инжењерскогеолошка-геотехничка истраживања која се према одредби члана 
21.став 2. Закона о рударству и геолошким истраживањима ("Службени гласник Републике 
Србије" бр. 101/15, 95/2018 - др. закон и 40/2021), врше за потребе просторног и урбанистичког 
планирања, пројектовања и изгродње грађевинских, рударских и других објекота, заштите 
животне средине и природних добара и објеката геонаслеђа, санације и рекултивације терена, 
укључујући и подземна складишта гаса и других материја, издвајања повољних геолошких 
формација и структура као и исцрпљених лежишта минералних сировина за складиштење 
природног гаса и/или CO₂, ради дефинисања инжењерскогеолошких-геотехничких услова 
изградње и/или санације, као и других корактеристика геолошке средине, на подручју обухвата 
Просторног плана општине Житиште, до сада нису извршена. 
Приликом пројектовања објеката извршити детаљнија инжењерскогеолошка и геотехничка 
истраживања у складу са Правилником о потребном степену изучености инжењерско-геолошких 
својстава терена за потребе планирања, пројектовања и грађења („Сл. гласник РС”, број 51/96), 
као и врстом, наменом и конструктивним склопом планираних објеката. 
 

9. Услови за евакуацију отпада 
 

На предметној парцели појављује се комунални отпад који треба разврстати и одложити у 
прописане контејнере/канте. Одређен је простор, односно површина за одлагање комуналног 
отпада и налази се у продужетку интерне саобраћајнице на југоистоку парцеле у близини 
улаза/излаза за магацински простор за посуду капацитета 1,1м3. Могуће је, и пожељно, 
поставити и контејнер за прикупљање пластике уз планирану посуду.  
Подлога на којој се налазе контејнери/канте за отпатке треба да је од чврстог материјала (бетон-
асфалт) без иједног степеника и са највећим дозвољеним успоном за пролаз контејнера од 3%. 
Потребно је поштовати најстроже хигијенске услове - у погледу редовног чишћења, одржавања, 
дезинфекције и сл.  
Посуде за прикупљање отпада празни надлежно комунално предузеће на основу склопљеног 
уговора. 
 

10. Услови за несметано кретање лица са посебним потребама 
 
Објекти намењени за коришћење већег броја људи морају се пројектовати и градити тако да 
особама са посебним потребама, деци и старим особама омогући приступ, кретање, боравак и 
коришћење у складу са Правилником о техничким стандардима планирања и приступ особама 
са инвалидитетом, деци и старим особама („Сл. Гласник РС”бр. 22/2015). 

 
11. Мере заштите животне средине 
 
Заштита животне средине је усмерена ка оптималном и рационалном коришћењу природних 
ресурса и унапређење природних и створених вредности на предметном простору. 
 
Заштита ваздуха остварује се предузимањем мера систематског праћења квалитета ваздуха, 
применом БАТ (најбољим доступним) технологијама, смањењем концентрација загађујућих 
материја испод прописаних граничних вредности и предузимањем техничко-технолошких и 
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других потребних мера за смањење емисије, те праћењем утицаја загађеног ваздуха на здравље 
људи и животну средину. Мере заштите ваздуха обезбеђују очување атмосфере у целини са 
свим њеним процесима и климатским обележјима. 
Спречавање и ограничавање негативног утицаја на квалитета ваздуха, као природног ресурса, у 
насељима општине Житиште темељи се на спровођењу континуалног мониторинга квалитета 
ваздуха, у складу са законском регулативом од стране надлежне институције, као и евиденцијом 
потенцијалних загађивача са утврђеним програмом праћења њиховог рада, те регулисањем 
њиховог рада и спровођењем превентивних и санационих мера. 
За наменска мерења појединих полутаната, у зонама и агломерацијама у којима се налазе 
различити извори емисије полутаната који могу утицати на ниво загађености ваздуха, прописане 
су максимално дозвољене концентрације (гасовите неорганске, органске и канцерогене 
материје, укупне суспендоване честице, укупне таложне материје и чађ).  
 
Оцењивање квалитета ваздуха, на основу измерених концентрација загађујућих материја у 
ваздуху, врши се применом критеријума за оцењивање у складу са Уредбом о условима за 
мониторинг и захтевима квалитета ваздуха. 
У индустријским објектима, који нису обухваћени мрежом мониторинга квалитета ваздуха, 
треба обезбедити вршење континуалног и/или повременог мерења/узимања узорака 
загађујућих материја и примењивати одређене техничко-технолошке мере заштите, према 
потреби, којима се обезбеђује да емисија загађујућих материја у ваздуху задовољава прописане 
граничне вредности. Уколико дође до квара уређаја, којим се обезбеђује спровођење 
прописаних мера заштите, или до поремећаја технолошког процеса, услед чега долази до 
прекорачења граничних вредности емисије, носилац пројекта је дужан да квар или поремећај 
отклони или прилагоди рад новонасталој ситуацији, односно обустави технолошки процес како 
би се емисија свела у дозвољене границе у најкраћем року.  
Праћење нивоа буке на територији општине Житиште врши се на једном месту, у ул. Цара 
Душана 15 – зграда Општине, а у складу са Законом о заштити од буке у животној средини, 
Уредбе о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора 
буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини, („Службени гласник РС“, број 
75/10) и другом законском регулативом која регулише ову овласт. 
 
Заштиту вода треба остварити предузимањем мера систематског и контролног праћења 
квалитета вода, смањивањем загађивања вода загађујућим материјама испод прописаних 
граничних вредности и предузимањем техничко-технолошких и других потребних мера за 
њихово пречишћавање, како би се спречило уношење у воде опасних, отпадних и дугих штетних 
материја, као и праћењем утицаја загађених вода на здравље људи, животињски и биљни свет и 
животну средину.  
Воде се могу користити и оптерећивати, а отпадне воде испуштати у површинске воде уз 
примену одговарајућег третмана, на начин и до нивоа који не представља опасност за природне 
процесе или за обнову квалитета и количине воде и који не умањује могућност њиховог 
вишенаменског коришћења. 
Планска решења у домену заштите вода од загађења односе се на: забрану испуштања 
загађених вода и свих штетних материја у реципијенте, предтретман технолошких отпадних 
вода и пречишћавање пре упуштања у реципијент, пречишћавање санитарних и техолошких 
отпадних вода преко постројења за пречишћавање отпадних вода одговарајућег капацитета, и 
предузимањем других општих и посебних мера. 
 
Заштиту земљишта треба обезбедити мерама и активностима које доприносе његовом очувању 
и унапређењу квалитета. То се првенствено односи на одвођење отпадних вода из насеља 
сепаратном канализационом мрежом, а затим и на елиминацију комуналног отпада у складу са 
Програмом управљања отпадом у Републици Србији за период 2022–2031. године. 
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Обавеза успостављања систематског мониторинга земљишта на простору Републике Србије 
дефинисана је Законом о заштити животне средине, Законом о заштити земљишта, Уредбом о 
граничним вредностима загађујућих штетних и опасних материја у земљишту („Службени 
гласник РС“, бр. 30/18 и 64/19) и Уредбом о систематском праћењу стања и квалитета земљишта 
(„Службени гласник РС“, број 88/20). 
У циљу заштите пољопривредног земљишта потребно је вршити контролисану примену 
хемијских средстава заштите за потребе пољопривредне производње. 
 
Управљање отпадом вршиће се континуираним одношењем на регионалну депонију, у складу 
са Програмом за управљање отпадом. 
Општина Житиште потписала је Споразум о формирању регионалне депоније на територији 
Града Зрењанина заједно са општинама Ковачица, Сечањ, Тител, Житиште,  и Градом Зрењанин. 
 
Комунални отпад се организовано сакупља у свих 12 насеља на територији општине Житиште, а 
депонује се на градској депонији у Зрењанину. Услуге прикупљања и одлагања отпада врши 
локално Јавно комунално стамбено предузеће "ЕКОС" из Житишта и то за око 6.000 
домаћинстава и правних лица.  
На територији општине Житиште постоји и 19 несанитарних сметлишта (дивљих депонија) са 
укупно процењеном количином од око 35.000 m² отпада. Општина Житиште и јавно предузеће 
ЕКОС сваке године спроводе активности на уклањању несанитарних сметлишта. 
За одлагање грађевинског отпада Одлуком Скупштине општине одређене су четири локације у 
КО Српски Итебеј, Банатско Карађорђево, Банатски Двор и  Хетин. Парцеле се углавном налазе 
на самом рубу насељеног места, осим локације у КО Хетин, која се налази с леве стране 
локалног пута Српски Итебеј - Хетин.  
Нема организованог прихвата грађевинског отпада, нити су локације обележене и уређене. 
За све неуређене депоније, и остале деградиране површине неопходно је извршити санацију и 
рекултивацију.  
Одлагање опасног отпада обавезно је вршити на посебан начин у складу са његовим 
карактеристикама, при чему је забрањено одлагање на депонију комуналног отпада. 
Управљање електронским и медицинским отпадом, као и отпадом животињског порекла и 
посебним токовима отпада врши се у складу са законским прописима, а такође је забрањено 
одлагање на комуналној депонији. 
За све објекте који могу имати негативне утицаје на животну средину, надлежни орган може 
прописати израду студије процене утицаја на животну средину, у складу са Законом о заштити 
животне средине, Законом о процени утицаја на животну средину, Правилником о садржини 
студије о процени утицаја на животну средину и Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које 
је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на 
животну средину, као и Уредбом о одређивању активности чије обављање утиче на животну 
средину. 
 

12. Мере заштите непокретних културних и природних добара 
 
На катастарској парцели бр. 517, КО Банатско Карађорђево нема евидентираних ни културних ни 
природних добара. 
Уколико се у току извођења грађевинских и других радова наиђе на археолошко налазиште или 
археолошке предмете, извођач радова  је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и о 
томе обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе и да предузме мере да се налази 
не униште или оштете и да се сачувају на месту и у положају у коме су откривене. 
У складу са Законoм о заштити природе, обавеза извођача радова/налазача да пронађена 
геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали и др.) која би могла 
представљати заштићену природну вредност пријави надлежном Министарству у року од осам 
дана од дана проналаска, и предузме мере заштите од уништења, оштећивања или крађе. 
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13. Мере заштите од елементарних непогода 
  
Подручје општине Житиште може бити угрожено од земљотреса, високих подземних вода и 
сувишних атмосферских вода, поплаве, пожара, метеоролошких појава: атмосферско 
пражњење, јаки ветрови, атмосферске падавине (киша, град, снег), као и техничко-технолошких 
несрећа/акцидената и ратних разарања. 
На основу сеизмичке рејонизације Републике Србије за повратни период од 475 година, у 
обухвату Плана утврђени су VII, VII-VIII и VIII степен сеизмичког интензитета према Европској 
макросеизмичкој скали (ЕМС-98). У западном делу Општине могућ је земљотрес јачине VII 
степени, док је у источном  делу утврђен VII-VIII степен интензитета према ЕМС-98.  
Само је у крајњем југоисточном делу Општине могућ земљотрес јечине VIII степени. У односу на 
структуру и тип објекта, дефинисане су класе повредивости, односно очекиване деформације. 
На основу интензитета и очекиваних последица земљотреса, сматра се да ће се за VII степен 
манифестовати „силан земљотрес“, а за VIII „штетан земљотрес“.  
Заштита од земљотреса се спроводи кроз примену важећих сеизмичких прописа за изградњу 
нових и реконструкцију постојећих објеката. Ради заштите од земљотреса, планирани објекти 
морају да буду реализовани и категорисани према прописима и техничким нормативима за 
изградњу објеката у сеизмичким подручјима. Мере заштите од земљотреса су примена 
одговарајућег грађевинског материјала, начин изградње, спратност објеката и др. 
 
Настајање пожара, који могу попримити карактер елементарне непогоде, не може се искључити 
без обзира на све мере безбедности које се предузимају на плану заштите. Могућност настанка 
пожара је већа у урбаним срединама – већим насељеним местима који имају развијенију 
привреду, већу густину насељености, производне објекте и складишта робе и материјала са 
веома високим пожарним оптерећењем и сл. У сеоским насељима  је мања угроженост, јер 
размештај насеља омогућује заштиту и спречавање ширења пожара. Могућа појава пожара је и 
на пољопривредним парцелама, због држања запаљивих пољопривредних усева у летњим 
месецима.   
 
Највећи водотоци на подручју Општине су Стари Бегеј и Пловни Бегеј.  
Интезивне и обилне кише, јаки пљускови који кратко трају и имају локални карактер изазивају 
плављење атмосферске канализационе мреже (канали су пројектовани на мање количине 
падавина у одређеном периоду), а на пољима наносе штету пољопривредним културама услед 
дужег задржавања воде на њивама.  
 
Високе подземне воде се јављају нарочито после обилних атмосферских падавина, као што су 
киша, град и снег, те могу нанети штету. Услед појаве подземних вода може доћи до оштећења 
објеката грађених од набоја или слабијег грађевинског материјала. 
У циљу заштите од поплава, неопходно је поштовање основне намене површина, као и очување 
каналске мреже и припадајућих објеката. Обавезно је поштовање важећих прописа приликом 
пројектовања и изградње хидротехничких објеката (карактеристике канала, мостова, пропуста и 
сл.). 
 
Подручје Општине се налази у зони умереног до средњег интензитета еолске ерозије. Ризик од 
настанка и интензивирања ових процеса је, поред природних фактора, све чешће изазван 
људским деловањем.    
 
Појава града је чешћа и интензивнија у периоду од маја до августа, када је и најопаснија за 
пољопривредне културе које су у том периоду најосетљивије. Заштита од града се обезбеђује 
лансирним (противградним) станицама са којих се током сезоне одбране од града испаљују 
противградне ракете. На територији општине Житиште налази се 13 лансирних станица. 
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На посматраном подручју доминирају ветрови из северозападног и југоисточног правца 
(кошава). Анализа средњих брзина ветрова показала је да овај простор спада у подручје са 
слабим ветровима (јачине до 3 степена Бофора) и да су ретке појаве олујних ветрова. 
 
Атмосферско пражњење - обезбедиће се извођењем громобранске инсталације у складу са 
одговарајућом законском регулативом. 
 
Заштита од техничко технолошких удеса - акцидената     
 
На основу Закона о заштити животне средине („Службени гласник PC", бр. 135/04, 36/09, 72/09-
други закон, 43/11-УС, 14/16, 76/18 и 95/18-други закон), Министарство заштите животне 
средине, на основу докумената Извештај о безбедности и Обавештење, води регистар 
постројења и утврђује и води евиденцију о оператерима и севесо постројењима/комплексима 
са повећаном вероватноћом настанка хемијског удеса или са повећаним последицама тог удеса, 
због њихове локације, близине сличних постројења или због врсте ускладиштених опасних 
материја („домино ефекат"). Такође, na основу ових докумената, Министарство води и Регистар 
постројења и утврђује севесо оператере и постројења/комплексе, чије активности могу изазвати 
хемијски удес са прекограничним последицама. 
 

14. Мере цивилне заштите људи и добара 
 
Према Закону о ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС”, 111/2009, 92/2011 и 93/2012) ради 
заштите од елементраних непогода и других несрећа, органи државне управе, органи локалне 
самоуправе и привредна друштва и друга правна лица, у оквиру својих права и дужности, дужна 
су да обезбеде да се становништво, односно запослени, склоне у склоништа и друге објекте 
погодне за заштиту. 
 

15. Мере енергетске ефикасности изградње 
 
Увођењем мера енергетске ефикасности могу се постићи значајне уштеде свих типова енергије, 
а посебно мере које не захтевају веће инвестиционе трошкове (регулисање термостата на 
радијаторима, регулисање термостата на бојлерима, коришћење природног осветљења, 
искључивање расвете и уређаја када се не борави у просторији, правилно коришћење кућних 
уређаја и сл.). 
Приликом пројектовања примењивати услове дефинисане Правилником о енергетској 
ефикасности зграда (Сл. гласник РС бр. 61/11) и Правилником о условима, садржини и начину 
издавања сертификата о енергетским својствима зграда (Сл. гласник РС бр. 69/12). 
У складу са Правилником о Енергетској ефикасности зграда (Сл. гласник РС бр. 61/11) и 
Правилником о условима, садржини и начину издавања сертификата о енергетским својствима 
зграда (Сл. гласник РС бр. 69/12), потребна је израда ЕЕ елабората. 
 

16. Технички опис објекта  
 
Структура објекта 
Пословни објекат је пројектован тако да је подељен у две функционалне целине – објекат 
трговине и апотека. 
ОБЈЕКАТ ТРГОВИНЕ се састоји од две зоне. Зона за излагање и продају робе представља 
јединствен простор. Функционално ће бити подељана лаким преградама на трговину, месару, 
млекару, пекару и зелену пијацу. Магацински блок се налази у задњем делу објекта. На 
попречној дворишној фасади се налази улаз за снабдевање робом. Из магацина је омогућен 
приступ следећим просторијама: остави, гардероби са санитарним чвором, и канцеларији. 
Ове две зоне су повезане двокрилним вратима, као и једнокрилним у делу месаре. 
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Улаз у објекат је предвиђен из Улице Солунских добровољаца. 
АПОТЕКА осим продајног простора има гардеробу и санитарни чвор. Улаз је из Светосавске 
улице. 
 
Конструкција објеката 
Темељи објекта су предвиђени као армирано бетонске темељне стопе, са армирано бетонским 
гредама у горњој зони, армирани у складу са статичким прорачуном. 
Плоча приземља је предвиђена као армирано бетонска плоча д=10цм армирана у складу са 
статичким прорачуном. 
Конструктивни систем је скелетни. Носећу конструкцију чине аб стубови који преносе 
оптерећење челичне кровне решетке на тло. Зидови испуне су од гитер блокова д=25цм, 
преградни зидови су од гипс-картона укупне д=10цм. Објекат ће у равни фасаде бити изолован 
стиропором д=15цм. 
Таваница се образује качењем спуштеног плафона од гипс-картонских плоча на кровну 
конструкцију. 
Кровна конструкција је челична решетка, нагиба крова 7°. Кровни покривач је термопанел. 
Олуци су на фасади.  
Септичка јама - Доња плоча, зидови септичке јаме и горња плоча су од армираног бетона МБ30. 
 
Материјализација објеката 
Сви подови у приземљу објекта су пливајући, са стиродуром д=15цм, ПЕ фолијом и кошуљицом 
минималне дебљине д=6цм. Подови су са завршном обрадом од гранитне керамике. 
Сви зидани зидови се са унутрашње стране малтеришу продужним малтером, глетују и боје 
акрилном унутрашњом бојом. Са спољашње стране зидови са демит фасадом се облажу 
стиропором д=15цм и обрађују специјалном мрежицом од стаклених влакана. На овако 
обрађене зидове наноси се фасадни малтер. 
У ВЦ-у се на зидове постављају плочице од гранитне керамике до висине 1,50м. Подови су у 
санитарном чвору такође од гранитне керамике. 
Сва спољашња столарија је од алуминијумских шестокоморних профила са коефицијентом 
Uw=1,5W/m²K, застакљена трослојним стаклом са испуном од аргона и заштитним премазима 
против УВ зрачења. 
Унутрашња врата су алуминијумска. 
На кровну конструкцију се поставља термопанел д=10цм, у складу са захтевима о енергетској 
ефикасности зграда, и у нивоу таванице се поставља термоизолација д=15цм, у складу са 
захтевима о енергетској ефикасности. 
Септичка јама је армиранобетонска. Доводну цев радити од ПВЦ канализационих цеви и 
фазонских делова одговарајућих профила. Вентилацију јаме радити од ПВЦ канализационих 
цеви Ø100 и завршити вентилационом капом Ø150 од поцинкованог челичног лима. Унутрашњу 
страну зидова јаме и доње плоче малтерисати цементним малтером и глачати до црног сјаја, а 
затим нанети 2 премаза хидролита како би се спречио излив воде из јаме. Јаму извести на 
подлози од набијеног шљунка просечне дебљине 20цм. 
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KОНТАКТНЕ ПОВРШИНЕ У ШИРЕ ПОСМАТРАНОМ ПОДРУЧЈУ УП-а:
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одговорни
урбаниста

сарадници

размера: датум: број прилога:

наручилац: СГР "МВ-РАЗВОЈ" Зрењанин

власник

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле 517 КО
Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта

јул 2024.

број

УП-5/2024

Јелена Васић, диа 1:500

Милица Ковач, диа

инвеститор: СГР "МВ-РАЗВОЈ" Зрењанин

Студио УрбанА
Хајдук Вељкова 30

Кикинда

Јелена Васић, диа

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле

517 КО Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
77.53

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
77.54

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
77.49

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
77.46

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
77.46

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
77.43

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
77.46

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
77.47

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
77.48

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
77.53

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
77.51

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
77.16

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
76.49

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
77.02

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
76.53

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
76.90

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
77.14

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
77.12

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
77.12

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
77.12

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
77.17

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
77.07

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
77.01

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
77.07

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
77.10

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
76.98

AutoCAD SHX Text
37

AutoCAD SHX Text
76.93

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
41

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
77.17

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
77.08

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
77.16

AutoCAD SHX Text
46

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
47

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
77.28

AutoCAD SHX Text
49

AutoCAD SHX Text
77.19

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
77.05

AutoCAD SHX Text
51

AutoCAD SHX Text
76.63

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
77.50

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
77.51

AutoCAD SHX Text
54

AutoCAD SHX Text
77.25

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
76.72

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
77.85

AutoCAD SHX Text
57

AutoCAD SHX Text
77.81

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
77.90

AutoCAD SHX Text
59

AutoCAD SHX Text
77.84

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
77.87

AutoCAD SHX Text
61

AutoCAD SHX Text
78.01

AutoCAD SHX Text
62

AutoCAD SHX Text
77.81

AutoCAD SHX Text
63

AutoCAD SHX Text
77.79

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
77.87

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
77.86

AutoCAD SHX Text
66

AutoCAD SHX Text
77.87

AutoCAD SHX Text
67

AutoCAD SHX Text
77.89

AutoCAD SHX Text
trotoar

AutoCAD SHX Text
trotoar

AutoCAD SHX Text
kolski ulaz

AutoCAD SHX Text
516/1

AutoCAD SHX Text
518

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
76.82

AutoCAD SHX Text
77.05

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
77.18

AutoCAD SHX Text
77.10

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
77.05

AutoCAD SHX Text
76.93

AutoCAD SHX Text
76.56

AutoCAD SHX Text
77.08

AutoCAD SHX Text
77.53

AutoCAD SHX Text
77.51

AutoCAD SHX Text
76.92

AutoCAD SHX Text
77.28

AutoCAD SHX Text
Ulica Svetosavska

AutoCAD SHX Text
5049500

AutoCAD SHX Text
5049500

AutoCAD SHX Text
7466050

AutoCAD SHX Text
5049450

AutoCAD SHX Text
517

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
77.53

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
77.54

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
77.49

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
77.46

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
77.46

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
77.43

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
77.46

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
77.47

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
77.48

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
77.53

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
77.51

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
77.16

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
76.49

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
77.02

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
76.53

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
76.90

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
77.14

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
77.12

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
77.12

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
77.12

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
77.17

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
77.07

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
77.01

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
77.07

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
77.10

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
76.98

AutoCAD SHX Text
37

AutoCAD SHX Text
76.93

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
77.04

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
41

AutoCAD SHX Text
77.15

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
77.17

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
77.08

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
77.16

AutoCAD SHX Text
46

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
47

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
77.28

AutoCAD SHX Text
49

AutoCAD SHX Text
77.19

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
77.05

AutoCAD SHX Text
51

AutoCAD SHX Text
76.63

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
77.50

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
77.51

AutoCAD SHX Text
54

AutoCAD SHX Text
77.25

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
76.72

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
77.90

AutoCAD SHX Text
61

AutoCAD SHX Text
78.01

AutoCAD SHX Text
62

AutoCAD SHX Text
77.81

AutoCAD SHX Text
63

AutoCAD SHX Text
77.79

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
77.87

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
77.86

AutoCAD SHX Text
66

AutoCAD SHX Text
77.87

AutoCAD SHX Text
67

AutoCAD SHX Text
77.89

AutoCAD SHX Text
trotoar

AutoCAD SHX Text
trotoar

AutoCAD SHX Text
kolski ulaz

AutoCAD SHX Text
517

AutoCAD SHX Text
516/1

AutoCAD SHX Text
518

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
76.82

AutoCAD SHX Text
77.05

AutoCAD SHX Text
77.06

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
77.18

AutoCAD SHX Text
77.10

AutoCAD SHX Text
77.09

AutoCAD SHX Text
77.05

AutoCAD SHX Text
76.93

AutoCAD SHX Text
76.56

AutoCAD SHX Text
77.08

AutoCAD SHX Text
77.53

AutoCAD SHX Text
77.51

AutoCAD SHX Text
76.92

AutoCAD SHX Text
77.28

AutoCAD SHX Text
Ulica Svetosavska

AutoCAD SHX Text
Ulica Solunskih dobrovoljaca

AutoCAD SHX Text
5049500

AutoCAD SHX Text
5049500

AutoCAD SHX Text
7466050

AutoCAD SHX Text
5049450

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
77.07



1

П+0

П

П

П

П

П

П

77,54

77,30

77,35

77,25

77,35

78,60

84,00

82,40

77,10

77,85

77,85

5

.

0

3

.

5

3

2

.

6

8

.

6

7

.

5

3

.

6

4

ЛЕГЕНДА

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле

517 КО Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта

C

ГРАНИЦА ПРЕДМЕТНЕ ПАРЦЕЛЕ 517 КО Банатско Карађорђево која је уједно и

граница обухвата УП-а

ИНТЕРНE КОЛСКЕ СА СВОЈИМ ОСОВИНАМА И ПЕШАЧКО-БИЦИКЛИСТИЧКЕ

САОБРАЋАЈНИЦЕ

ПЛАНИРАНИ ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ, П+0 - ОБЈЕКАТ ТРГОВИНЕ

НА МАЛО, СА ПРЕПУСТИМА

ПОСТОЈЕЋА РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ШИРЕ ПОСМАТРАНО ПОДРУЧЈЕ У ОКВИРУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ПЕШАЧКО-БИЦИКЛИСТИЧКИ ПРИЛАЗИ ПАРЦЕЛИ

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

1

КОЛСКО-БИЦИКЛИСТИЧКИ ПРИЛАЗИ ПАРЦЕЛИ

КОЛСКИ САОБРАЋАЈНИ ПРИКЉУЧЦИ

 ПЛАТОИ СА КОЛСКИМ ПАРКИНЗИМА (6ПМ + 1ПМ за особе са инвалидитетом)

ДРЖАЧ БИЦИКАЛА

П

77,25

ГРАНИЦЕ ПОСТОЈЕЋИХ ПАРЦЕЛА

ПЛАНИРАНЕ НИВЕЛАЦИОНЕ КОТЕ

ПОСТОЈЕЋЕ НИВЕЛАЦИОНЕ КОТЕ ТЕРЕНА

САДНИЦЕ ЛИШЋАРСКИХ СТАБАЛА КРОШЊЕ ДО 5m

САДНИЦЕ ЗИМЗЕЛЕНИХ ЖБУНАСТИХ ВРСТА НИСКОГ

РАСТА, ВИСИНЕ ДО 1,4m

ПОСТОЈЕЋА ЛИШЋАРСКА СТАБЛА НА ЈАВНОЈ ПОВРШИНИ У ОКВИРУ

ШИРЕ ПОСМАТРАНОГ ПОДРУЧЈА УП-а

КОМПОЗИЦИОНО, ПЕЈЗАЖНО И
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ЛЕГЕНДА

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле

517 КО Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта

C

ГРАНИЦА ПРЕДМЕТНЕ ПАРЦЕЛЕ 517 КО Банатско Карађорђево која је уједно и
граница обухвата УП-а

ИНТЕРНE КОЛСКЕ СА СВОЈИМ ОСОВИНАМА И ПЕШАЧКО-БИЦИКЛИСТИЧКЕ
САОБРАЋАЈНИЦЕ

ПЛАНИРАНИ ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ, П+0 - ОБЈЕКАТ ТРГОВИНЕ НА
МАЛО, СА ПРЕПУСТИМА

ШИРЕ ПОСМАТРАНО ПОДРУЧЈЕ У ОКВИРУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ПЕШАЧКО-БИЦИКЛИСТИЧКИ ПРИЛАЗИ ПАРЦЕЛИ

1

КОЛСКО-БИЦИКЛИСТИЧКИ ПРИЛАЗИ ПАРЦЕЛИ

КОЛСКИ САОБРАЋАЈНИ ПРИКЉУЧЦИ

 ПЛАТОИ СА КОЛСКИМ ПАРКИНЗИМА (6ПМ + 1ПМ за особе са инвалидитетом)

ДРЖАЧ БИЦИКАЛА

П

77,25

ГРАНИЦЕ ПОСТОЈЕЋИХ ПАРЦЕЛА

ПЛАНИРАНЕ НИВЕЛАЦИОНЕ КОТЕ
ПОСТОЈЕЋЕ НИВЕЛАЦИОНЕ КОТЕ ТЕРЕНА

ПРИКАЗ САОБРАЋАЈНЕ И КОМУНАЛНЕ
ИНФРАСТРУКТУРЕ СА ПРИКЉУЧЦИМА

НА СПОЉНУ МРЕЖУ

ВОДОНЕПРОПУСНА ЈЕДНОКОМОРНА СЕПТИЧКА ЈАМА

КОНТЕЈНЕР ЗА КОМУНАЛНИ ОТПАД ЗАПРЕМИНЕ 1.1м3

ТРАСЕ ПРИКЉУЧАКА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ:

ПОСТОЈЕЋИ ВОДОВОДНИ ПРИКЉУЧАК КОЈИ СЕ ЗАДРЖАВА

ПРИКЉУЧНИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИ ВОД ППОО А 4х35мм2

ПРИКЉУЧНИ ЕК ВОД

ОБЈЕКТИ И МЕСТА ПРИКЉУЧЕЊА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ:

ПОСТОЈЕЋИ ВОДОВОДНИ ШАХТ КОЈИ СЕ ЗАДРЖАВА

МЕСТО ПРИКЉУЧЕЊА НА ЕЕ СИСТЕМ (ПОММ-2Х НА САБП-600)
ПРИКЉУЧНА ЕК КУТИЈА

УКРШТАЊА:

ЗАЦЕВЉЕЊЕ ПОСТОЈЕЋЕГ АТМОСФЕРСКОГ КАНАЛА КОД САОБРАЋАЈНОГ ПРИКЉУЧКА

ПОЛАГАЊЕ ЕК ИНСТАЛАЦИЈЕ У ПВЦ 1Ф110мм
ПОЛАГАЊЕ ЕЕ ПРИКЉУЧНОГ КАБЛА ПОДБУШИВАЊЕМ У ДУЖИНИ ОД 6м

МЕСТО ВЕЗИВАЊА НА EE СИСТЕМ

СМЕР КРЕТАЊА ВОЗИЛА НА ПАРЦЕЛИ
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Идејно архитектонско решење објеката (ИДР) које је
израдио "ArchiBOX" доо

Ул. Љубе Ратајског бр.4 из Зрењанина
под бројем:
ИДР-07/24

одговорни пројектант Милица Ковач, дипл. инж. арх.
број лиценце: 300 E653 07

ИДЕЈНA АРХИТЕКТОНСКA
РЕШЕЊA ОБЈЕКAТА

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле

517 КО Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта

одговорни
урбаниста

сарадници

размера: датум: број прилога:

наручилац: СГР "МВ-РАЗВОЈ" Зрењанин

власник

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
урбанистичко архитектонске разраде локације парцеле 517 КО
Банатско Карађорђево за потребе изградње пословног објекта

јул 2024.

број

УП-5/2024

Јелена Васић, диа

Милица Ковач, диа

инвеститор: СГР "МВ-РАЗВОЈ" Зрењанин

Студио УрбанА
Хајдук Вељкова 30

Кикинда

Јелена Васић, диа
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Житиште
Ђуре Јакшића 2 
Број: 953-103-24645/2024
КО: Банатско Карађорђево

Катастарска парцела број:
517

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

Размера штампе: 1:1000

НАПОМЕНА: Такса за пружање услуга Завода наплаћена у складу са чланом 215б, Закона о РАТ, у износу од .900,00..
динара.

Датум и време издавања:

17.06.2024 године у 09:05
Овлашћено лице:

М.П.   _______________ _______________
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БАНАТСКО
КАРАЂОРЂЕВО

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Сектор  за катас тар  неп окр етнос ти - Одељ ењ е за катас тар  водова Панчево
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД

КОПИЈА KATAСТАРСКОГ ПЛАНА ВОДОВА
Гр ад / Оп ш тина Размер а: 1: 1000

Бр ој:

ЖИТИШ ТЕ

956-303-15280/2024

ОВЛАШ ЋЕНО ЛИЦЕКоп ија п лана водова је вер на ор игиналу.

 

С

Панчево
18.06.2024.године



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 2217

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic | 17.7.2024. 21:55:45

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 71396d72-28e3-4291-97f1-58a384e9ded2

Матични број општине: 80144

Општина: ЖИТИШТЕ

Матични број катастарске општине: 800821

Катастарска општина: БАНАТСКО КАРАЂОРЂЕВО

Датум ажурности: 16.07.2024. 14:02

Служба: ЖИТИШТЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: СОЛУНСКИХ ДОБРОВОЉАЦА

Број парцеле: 517

Површина m²: 1525

Број листа непокретности: 2217

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 101

Имаоци права на парцели - Б лист

Назив: САМ. ГРАЂЕВИНСКА РАДЊА МВ-РАЗВОЈ ВОЈИСЛАВ МИЛОВАНОВИЋ
ПР ЗРЕЊАНИН

Лице уписано са матичним бројем: ДА

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист

*** Нема терета ***

Забележба парцеле

*** Нема забележбе ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 1

Назив улице: СОЛУНСКИХ ДОБРОВОЉАЦА

Кућни број: 14

Кућни подброј:

Површина m²: 101

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

еКатастар непокретности: Подаци о непокретности https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/NepokretnostProperties.aspx...

1 of 2 7/17/2024, 9:56 PM



Начин коришћења и назив објекта: ПОРОДИЧНА СТАМБЕНА ЗГРАДА

Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ПРЕУЗЕТ ИЗ ЗЕМЉИШНЕ КЊИГЕ

Број етажа под земљом:

Број етажа приземље: 1

Број етажа над земљом:

Број етажа поткровље:

Имаоци права на објекту

Назив: САМ. ГРАЂЕВИНСКА РАДЊА МВ-РАЗВОЈ ВОЈИСЛАВ МИЛОВАНОВИЋ
ПР ЗРЕЊАНИН

Лице уписано са матичним бројем: ДА

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист

*** Нема терета ***

Забележба објекта

*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

еКатастар непокретности: Подаци о непокретности https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/NepokretnostProperties.aspx...

2 of 2 7/17/2024, 9:56 PM
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Hau 6poj: 25412A0-D 07 13-322605-24

Bau 6poj:

3peruaHuan, 1 6.07 .2024

MV RAZVOJ

29 XPEU.EPUTAIIE 6P,39

23211KIIEK

*giffiw8:qsirywwy,*i5

nP-EHr-01.19/01

IL-

nPE.4MET:

[loao4oyt Bauer 3axreBa, Hau 6poj 2541200'D'A713-322605-24' y xojerra rpaxrre

npeTxo4He ycnoBe ea norpe5e n3paAe yp6aHncrrauror npojerra yp6aHncrrqKo-apxuTeKToHcKe

pa3page 3a rpa1eBrr.*V 
'ndpq"ny 6po1''(napqena 6p 51i aa r.o' Eauarcro Kapafloplleso)'

'6"rrr.*o 
XapaRdpRero,'Conyrt*r* EbO-poBorbaLla 14, o6aaer-uraBaMo Bac cne4ehe:

YenAoluynpufioxeHylqoKyMeHraqnjy,AocTaBrbauoBarucnegeheycnoBe:

Ha npegrvrernoj napqenra EIC HeMa enegrpoeHeprercxrax o6jerara' Y HenocpegHoj 6nnarHr

napqena nocroju ,r"^orundiibra (HH) Mpexa, Kao tA CH ra HH pacnner rojr cy oA l/Hrepeca 3a

r43rpaAFby npilKrbyqKa.

I-locrojeha cH ra HH Mpexa He cMe 6hrr vrpoxeHa rpaAFboM HOBOr O6jercra. Ha ruecrnua npena3a

caoopahajHraqe unn cao6pahajHor npr*r"yr*, nocrojehr ra6noecru BoAoBl4 rr/|opajy 6nrv

sauJruhexyl nocTaBrbalbeM ra6noea y TBpEy nBq qeB npel{HhKa 110 MM tAnn 6eroucxy

Ka$noBylqy. Hraje Ao3BoIbeHo nocTaBrbaue o6jeraTa nnn AenoBa o6jerara hsHag nocTojehe

Tpace eneKTpoHeprercKrx BoAoBa. Terueruu cry6oaa, o6jerara ilrl4 uaxroBn raKofie ue ruory 6nru

Ha Tpacr nocrojehrax efleKTpoHepreTcKl4x BoAoBa cpeAber hnil HilcKOr HanoHa'

Ha npegrvrerHoj napqeflr nocrojao je npnKrby.rax (o4jaarueH), EE 6poj 80590857, o4o6pene cHare

5,75kW (254)

Ycnoeh3anorpe6eH3paAeyp6axucruvxornpojexrayp6anucruvxo-
apxHreKroHcKe pa3paAe 3a rpaleerancKy napqeny 517 x.o. EauarcKo, yfi

Conyxcxux,flo6Poeorbaqa 6P.1 4

B BC

I-lpraxruyvaK 3a CBe o6jexre Ha napLlenu Mopa 6mn jepwacTBeH' Cea ruepna MecTa sa oSjerre xa

napqen[ nltopajy 6nrta aa jegHottrt Mecry'

l-{enoxynHa ilHcTanaqkl )a vtsa MecTa MepeFba IcnopyqeHe eneKTpt4qHe eneprraje je y uagnexHocr''1

il npeMa norpe6arraa Kopt/cHilKa cHCTeMa'

Hanalaue eneKTpoeHepreTcKe ilHcTanallvlje sa nocfloBHt/ o6jerar fl (yxynuo 2 t'oaa r'4e0ra

ypelaja) o6es6egrarr Ha cneAehr Ha'{hFl:

_ Ha perynaqraorroj nv|Hujll napqene 517 K.o. Sanarcxo Kapaflop|eao npelB1,.:e-,,

npocTop sa cMeuJraj cno6ognocTojeher TnncKor opMaHa MepHor MecTa (Aarue i -3:i3-i

ccoN/M) Trncrra ccolMM je cauuueu oA apMilpaHor 6ernocKor nocrolba rv'a c':'5--

600 N rrncKoT opMaHa MepHOr Mecra 3a cMeulraj Esa naepna ypelaja rrana [lcl"t'i-2':l

e3rBaFba npilKrbyqKa Ha crcreM Ro ccol'r/tv] Ha perynallr'ronoj nvNV)" -2'-':'
HarcKo KapafiopfieBo nonoxvlril xa6noecKr BoA PP00-A 4x35mm'

Aenraqa ra6noecxor Borqa nofloxeHor y set'l'.uy' 35m:

E"otnl, xa6noacxor BoAa nofloxeHor ria cryS .10m

lyxrarraAeoHrllexojace.no46yuyje3anoxarabexa6noecxcleo-ai:_

p,rcrPt:0y.lrl13 Cfiaf',e : :; :l 3e';:PaA

M n

Og uecra a

517 x.o. Eat
a

a

a

t 1S70 Eearya"q * t'lomlt EeorPa.q

FyreeaP YuErnofrlr SP 12

T

f-
_l

A



::::

=:_:

ffi
ffiffiffi
ffiffiffi

3aurrrue ypeflaje Ha pa3BogHoj ra6nr (PT) ilHcranaLlmje o6jerra npilnaroAvtril rnaBHuM

ocurypar{ilMa Ha MepHoM MecTy yr 143BecT[ y qfiaAy ca BaxehnM TexH[t{Kl4M nponnchMa.

Og opruaHa MepHor Mecra (OMI\I) Ao PT y o6jeKry (aa nocnaHe npocrope 1 v 2) o6es6e4nrut
qerBopoxilnHe BoAoBe MaKcrManHor npeceKa 35 mm2 oAroBapajyher rnna. y PT o6es6egnrut

nphKflryL{He cre3a.rbKe 3a yBe3nBaFbe +a3Hnx (L1, L2, L3) npoBoAHt4Ka, 3aurnrHor (PE) r
HeyrpanHor (N) npoeoAHuKa.

Yronrxo crpaHKa xenn HenpeKhAHo Hanajalbe cBojrx ypeflaja HeonxoAHo je ga o6ea6egu

anrepHaruBHo arperarcKo Hanajabe hcrr4x, ca o6aBe3HoM yrpa4lboM ogroBapajyhe 6noxage oA

npoAopa HanoHa arperara y flCEE.
V o6jexry je norpe6no npeABl4rqeril TeMerbHil y3eMrbhBaq.

Kao saurnry ofl t4HflilpeKTHor HanoHa Ao4upa npnMeHilTur 3aurilTy ayroMarcKt4M r4cKlbyqeheM

nanajarsa npeMa TT paoBoAHoM cr4creMy (eaurrrrHo y3eMrbeFbe ca noje4uHavHulr,t

y3eMrbrBaservr). Kao 3aurilrHn ypebaj nprMeHnril 3arrrurrHl4 ypebaj Ar,{+epeHllujanne crpyje
(eaurNrna crpyjHa crnonxa) npeMa aaxefiuur rexHrrr.rKr4M HopMaruBr4Ma h nponhchMa.

Yrpurrarue ca ,qpyruM noA3eMHilM utctana1njaMa u3Becrvr y3 yBaxaBaFbe Tl-1 6poj 3 Jn EnC

flupexquje oa AncrptAlyqnjy xojorvr cy 4e$runcaHil cy ycnoBr4 3a yKpuralbe LI napanenHo
eofeme (Texxnuxa npenopyKa 6poj 3 [Tn 3] - V magase:2012, OcxoaHh rexHrt{Kvr 3axreBn 3a

ras6op r MoHraxy eHeprercKr4x xa6noaa il ra6noecror npu6opa y eneKTpogncrpn6yrrBHrM
MpexaMa 1 kV, 10 Fft, 20 kV, 35 kV u110 kV, a Hara3e ce Ha arqpecr
http://epsdistribucija.rs/ind&x.php/zakonska-regulativa/interni-standardi).

Y cnyvajy norpe6e 3a n3MeuralbeM eneKrpoeHeprercKt4x objerara rvropajy ce o6es6egurur

anrepHarilBHe rpace n nuQpacrpyrfiypH14 Koph4opr4 y3 nperxogHy carnacHocr ,,El-lC

ffnapn5yqnja" A.o.o. Eeorpag, OrpaHax Enexrpo4uctpu6y4uja 3peruaxux. Tpor.uroee

nocraBrbaFba efleKTpoeHeprercKor o6jerra Ha Apyry noraqrjy, Kao vr rpor.uKoBe rpaglbe, y cKfla4y
ca rtn.217. 3aroxa o eHepreruqn (,,Cn.rnacunr PC" 6p. 145114), cnocr [HBecrnrop o6jerra s6or
vrje uarpagse ce BpuJr4 r43Mer.uraFbe.

f'loce6ny narcby nocBerrrr4 pafloBr4Ma y 6nuel Hu nocrojehe HaAoeMHe Mpexe xopur.uheruena

MexaHusaqnje no n[TaFby cilrypHocHor pacrojatba ofl npoBoflHnKa no4 HanoHoM.

11pr,r raepa4r r"*rrf^" AoKyMeHTaqraje npra4pxaBaru ce 3aKoHa r rexHr4l{Kr4x nponr4ca. t-lpojexar
rpe6a, no norpe6n, Aa npeABilAV sawrvry u norpe6no reueurrahbe nocrojehrx EEO npe

il3rpa4Fbe npojexroaaHor o6jexra, npn veuy lzlHeecrurop peuaBa cBe HMoBr4HcKo-npaBHe

oflHoce Hacrafle s6or norpe6e ueueurrarua.

V cnyvajy npu6nuxaBaba AenoBa o6jexra HaAoeMHvrM efleKTpoeHeprercKuM o6jexruua
nouJToBarh o4p646e llpaaunnuxa o rexHLrqKHM H.opMarilBuMa 3a il3rpaA]by Harq3eMHrx

enertrpoeHeprercKrrx BoAoBa HanoHa og 1kV 4o 400kV ("Cnyx6eu n nncr COPJ", 6p. 65/88 ra

18192) n llpaannnrKa o rexHrqKtaM HopMarr4BrlMa 3a h3rpa4Fby Hr4cKoHanoHcKvrx HaA3eMHyrx

BoAoBa ("Cnyx6enn nvicr COPJ", 6p.6192.)

CrrypHocHe BilcnHe n cvrrypHocHe y4arbeHocrvr:

A. llpeua llpaarnnury o rexHvrL{KvrM HopMaruBuMa 3a vr3rpa4rby Harq3eMHnx

eneKTpoeHeprercKurx BoAoBa Ha3hBHor HanoHa og 1'kV go 400 kV ("Cnyx6enn nncr
COPJ", 6p. 65/88 n 18192):

3a uecra nprcrynaqHa BosnnhMa (oro HacerbeHux nogpyvja, h3HaA norba oro xojnx ce
Ha-na3e notbcKr4 nlrTeBil, 143HaE nnBa4a il opaHhqa, r3HaA, notbcKvlx nyTeBa I uyMcKl4x

nyreea), curypHocHa Bncnta r curypHocHa ygarbeHocr r43Hoce:

1) cnrypuocHa BHcilHa 6,0 m;

2) cnrypxocHa ygarbeHocr 5,0 m.

Crpana 2 oA3



5. [lpervra llpaarnxrry o rexHilr{Kl4M HOpMarnBnMa 3a nsrpaAFby Hl4cKoHanoHcKl4x HaA3eMHHX

BoAoBa ("Cnyx6euu nncr COPJ", 6p.6192-):

3a ynraqe y HacerbeHhM MeCTUIMa AnU rpaAoBilMa, cilrypHocHa BhcHHa H3HaA TpOTOapa

t43Hoct4 5,0 m, a r3HaA KorloBo3a nn[ KoflcKor yna3a 6,0 m'

oan ycnoaur Baxe 12 rueceqn oA AaHa u3AaBatba, n Baxe caMo 3a norpe6e l43paEe yp6anrcrrvror

npojercra h hcxoAoBaFbe noKaLlajcxurx ycnoBa. Flprarruyuerse o6jeraa Ha efleKrpgr'rcrpu6yruexy

Mpe)Ky Bp[!t4 ce ncKrbyqhBo noAHouJebeM 3axTeBa rpoe o6je4nFbeHy npoqeAypy.

[lpnnosut:

- flonoxaj CH u HH rupexe y Ha4nexHocrr E,[C,

- Ycnoeh ea npojerroBalbe h npilKlbyqelbe,

- Yroaop o npyxaFby ycnyre 3a npuKlbyqelbe na ECEE

C nouiroaaFbevl,
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orpaHKa
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Cnyx6u 3a eHeprernKy

3. lfucapnrqn
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EnEKTPOAHCTPHEyUHJA
; T L;i:+L

nP-EHr-01.78/02
Enexrpogucrpr6yquja Cp6rje E.o.o. Eeorpag
Orpanax Enerrpo4rcrpu6yqrja 3peruauuH
3peuanun , llaHqeeaqxa 46, 23000 3peruanux, ren.:0231543-210 , $a<c: 0231525-243

Hau 6poj: 2541200-D.07 13-322605.1 -24

3persannu , 16.07.2024

MV RAZVOJ

29 xPELl.EPurAflE 6p.39

23211 KnEK

_l

__.1L-
Ognyvyjyhh o 3axreBy HaflnexHor opraHa oA 16.07.2024.rognae, no,qHeror y nMe tMV RAZVOJ,
KLEK,29 HREC.BRIGADE br.39 Ha ocHoBy qflaHa 140.3axona o eHeprerrqn (,,Cn. rnacunx PC"
6p. 145114), 8 r,r 86 3axona o nnaHilpaFby t4 h3rpagisra (,,Cn. rnacHr4K PC" 6p. 72109,81/09, 64110,
24111, 121112, 42113,50/13, 98/13, 132114 n 145114), regajy ce

YCIIOBI4 3A NPOJEKTOBAISE T NPilKIbYT{El.bE

o6jerra: o6jerar rroBnHe, Knace 123001, SanarcKo Kapafiopfieao, Conyncxr,rx lo6poaorbaLla 6p. 14

napqena 6poj 517 r.o. Sauarcro Kapafiopfleao, noBptunHa napuene 1478m2.

OefiN,r ycjloBrMa Enerrpo4racrpra6yqraja Cp6raje A.o.o. 6eorpa4 (y garueru reKcry: EEC) oApehyje
MecTo nphKrbyqeFba, HaL{L1H h TexHLlqKo-TexHoflorIKe ycnoBe nprKrbyqeFba, MecTo u HaqfiH MepeEa
eneKTprrLrHe euepruje, poK npHKrbyqeFba il TpotxKoBe nphKJbyL{eFba.

14Heecrnrop npuxrbyqKa ca opMaHoM MepHor Mecra je EflC.

Ha ocxoay yBh,qa y n4ejno peueFbe 6p. GS-24/24 oA06.2024, xonrjy nraHa sa KaracrapcKy napqeny
14 r43BoE rr3 Karacrpa BoAoBa, hgEaiv ce oet,t vcnoeu.

1. Ycnoer roje rpe6a fla 3agoBorun o6jerar pa6n ce Morao n3rpa4uru nphxrbyqaK

Hanon xa rojur ce npnKrbyvyje o6jercar: 0,4 kV
Oalrop cHare: meHa,q 0,95

Onuc npocropa roira je crpaHKa o6aeegxa Aa o6es6e4r 3a cueuraj flprrlbyqKa o6jema:

Ha perynaqnonoj nnfiuiu napqene 517 r.o. SaHarcxo Kapa[opfieBo, npegBn4erv npocrop 3a

cueulraj cno6o4Hocrojeher rrncKor opMaHa MepHor Mecra (garue y reKcry CCOMM). Tuncrm

CCOMM je ca.lrueH oA apMupanor 6ernocKor nocrorba rilna CAEfl-600 h rrncKor opMaHa MepHor

Mecra sa crrreurajABa MepHa ypeflaja rrana [1ON/llU-2X. Ioxaqraja CCON/IVI Kao 14 AilMeHsnje 4are cy
nprnory oehx Ycnoea.

Ycnoe[ 3auruTe oA ]tHgl,rperTHor HanoHa Ao4l4pa, npeonrepehersa ta npeHanoua: Cncreruou
TT nepcneKrhBHo TH ys yrpafllby 3aurkrrHor ypefiaja ,qra{epeHrlrajanHe crpyje. Ocnrypaue Ha

paseo4ftoj ta6nn o6jercra npunaro4hril rnaBHrM nHcranallvioHt4M ocnrypal{nMa Ha MepHoM Mecry H

[3Becrh y cKnagy ca gaxehuM TexHnqKilM nponhchMa.

Ycnoer nocraBrbalba ilHcranaqraje y o6jerry roje je crpaHKa o6ieesna Aa o6es6egu n3a
npl4KrLyqKa:

3aurrurne ypeflaje Ha pasaognoj ra6nr (PT) nucranaquje o6jexra npnnaro+nrw rnaBHnM

ocytrypaqilMa Ha MepHoM Mecry tlt tA3Becrn y cKnarqy ca eaxehuM TexHnqKnM nponnct,tMa.

Og oprrlraHa MepHor Mecra (Otvltvl) Ro PT y o6jerry (sa nocnerie npocrope 1 u 2) o6eg6eAnru
qerBopoxlrnHe BoAoBe MaKchManHor npecera 35 mm2 ogroaapajyher rnna. y PT o6es6eglrru
nprKrbyqHe cre3a.rbKe 3a yBe3rBaue SaaHrx (L1, L2, L3) nposo.qHt4ra, 3atlJTt4rHor (PE) r HeyrpanHor
(N) npoeognnxa.

Yxonnro crpaHKa xenr HenpeKh4Ho Hanajarue caojrx ypeflaja Heonxo4Ho je ga o6ee6egut

anrepHaruBHo arperarcro nanajaFbe ncrhx, ca o6age3HoM yrparqFboM o4roaapajyhe 6noxa4e og
npo,qopa HanoHa arperara y [CEE.
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2. Texxrqxu onHc npuKrbyqKa

Bpcra npuKrbyqxat runcru nphKrbyqax - l-'135

Kapaxrep npxKrbyqra: rpajHr
Mecro npuKrbyqersa o6jerra: MepHil opMaH, il3a MepHor ypelaja
Mecro Be3rBalba npnxtbyvra Ha crcreM: Hajlnnxw cry6 nrcroHanoHcKe Mpexe y ynvun
ConyHcxrx fio6poaorualla rcnpe A 6p.14 y SaHarcrorvr Kapalopteey.
Onuc np[Krbyqxa go MepHor Mecra: 04 naecra Be3ilBaba np,4KrbyqKa Ha cilcreM no CCOMIM na
perynaLliloaoj nnanln napllene 517 r.o. Sanarcxo KapafiopfieBo nofloxr4ril xa6nogcKyr BoA rrna
PP00-A 4x35mm2.

o flenrqa xa6noecxor BoEa nofloxeHor y serr,rruy: 35m;
o leonuqa xa6noecxor BoAa noloxeHor na cry6: 10m;
o flyxuna AeoHulle xoja ce no46yr.uyje 3a nonarabe xa6noacxor BoAa: 6,5m.

Onrc MepHor Mecra:

nx v 3auTVTHl4X

Epojuno /
MepHa rpyna

Mepxn ypetlaj: ,[aa rpo$asHa, TpocrcreMcKa, .qrpeKrHa, gaorapur$na Opojurna akrnBHe eHeprrje,
3x2301400V, 3x5(1O)-60A, xnace raqHocrvr 2 (raHgexca Kflace A) nnra KapaKreprcrura Oomrax o4
HaBeAeHrx.

3aurrnrxu ype?;ajra:

. l-naeHta ayroMarcKu je4uononHh npeKrAavra (ocrarypaun) 3x2s A rrna "l-1".

. l-nasHr ayroMarcKn jeEnononHvr npeKngavra (ocrarypavr,r) 3x63 A rhna "l-1".

Ynpaeruaurr ypefaj: Y oraurpy MpeHor ypeflaja.

3. Mecro ncnopfre eneKTpr,trrHe eneprraje

Mecro ncnopyKe eneKrpt4qHe eneprnje: MepHil opMaH, ta3a MepHor ypefiaja.

4. OcHoeHH TexH[qK[ no4aU[ oECEE Ha Mecry np[uryqe]ba

EnempoeneprercKa onpeMa ce AilMeH3iloHr4r.xe Ha MaKct4ManHo Ao3BoJbeHy crpyjy rpoSasnor
KparKor cnoja o kA.

3a qnnnauHilcaFbe npofia3Hor aenaruocnoja npramersyje be:
- 3eM.rbocnojHa saur]4Ta Ha n3BoAHoM npeKilflaqy ca BpeMenoru rpajaua go 0,5s,

Yxonrro pa4 ypefiaja crpanre npoyspoxyje cMaFbeFbe KBannrera .eneKTpl4qHe eHeprraje 4pyrrarvr
Kopl4cHl4ql4Ma, noA ycnoBoM rqa npeKopavyje enarchoHe HnBoe Ao3Borbene llpaannrrMa o pa4y
4rcrprOyrvlBHor crcreMa Enercrpo4racrpra6yqraja Cp6r,rje A.o.o. 6eorpa4, Moxe crpaHKu ga o6ycraan
ncnopyKy efieKTpl4qHe eneprrje cBe AoK ce He orKroHe y3poq14 cMerFbl4.

P5 Haueua Kou

[/larcr-
MA']HA
CHATA

(kw)

Ocu

Horuru.
crpyja (A)

Trn

I Iocnoatr npocrop I 17,25 Ayrorr,tarCxu 25 rpo$aeHo,2
Z llocnoeH!4 npocrop 1 43,47 Ayrouarcxu 63 rpoSasHo,2

Vxynuo xou: 2

Crpana 2 oA4



5. Haruaga 3a nPl,lrrbyqelbe

O$pavyn HaKHaAe 3a nprKlbyqebe r3BpueH je y cxnagy ca lVterogonorrjorra sa o4pefinBa]be

TpotxKoBa npuKlbyqelba Ha chcre, ., np"ro 
" ^ 

ginp Oy'+ajy eneKTpt4LlHe egeprrje ("Cn' rnacunx

PC,,, 6p. 109/15), a y rcojoj je garO flerarbHo o6pasnoxeFbe-Kpnreprajyrraa vl HaquHa oApefluaarua

rpoulKoBa npuKlbyqelba o6jerara Kynaqa Ha [CEE'

Haxna4a 3a rpotuKoBe nphKllryqersa n3HoG14:

1. <DnrcHr rpotuKoBl/ nPHKIbYqKa:

2. Bapwia6hnHl4 rpotx KoBh npuKlbyqKa

199.773,36

39.866,80

76.845,31

PC[
PCI.
PCE.nacranrx e6or nphKlbyqerua o6jerra3. Eeo Tpor.JJKOBa ChcreMa

316.485,47 PCE.
Yxynno (6es o6PavyHaror nEB):

6. Pox sa r3rpaArby nphKrbyqxa

l-lnannpaHn poK 3a H3rpa.qlby npmKlbyqKa je 45 4aHa !o^ l3-Muperuy SraHaHcrjcxrax il rqpyrux o6aeesa

ra Yroaopa o npylKahby ycnyre 3a nphKlby.{eFbe Ha [cEE 3aKrbyqeHor raeruefiy cTpaHKe n hMaolla

jaauor osnaurhelb" inL'irporurcrpra6yqraja cp6raje A.o.o. Eeorpag. Yroaopovt o npyxalby ycflyre 3a

npr*r"yr"*e xa ECEE ce npeqn3Ho ge$raHraule poK 3a u3rpaErby npilKlbyqKa'

7. 3axree 3a nPtaKJlyqelbe

3arree 3a nprKlbyqe;be ynyhyje HaAnexHn opraH y nMe cTpaHKe' Ye 3axree ce AocTaBtba

AoKyMeHTarlraja ras raqre 8. 6.i
1o eaxreay HaAflexHor oprriiJrn"Krpogr4crp u6yL4)acp_6raje E.o.o. Seorpag nsgale o4o6perse roje

je uaapuno AaHoM AoHoueFba, a roje caApxl4 KoHaLlHl4 o6pavyn TpotuKoBa npnKlbyqeFba'

Por npnrruyqerba je 15 gana oA AaHa noAHOUeFba 3axreBa HaAnexHor opraHa aKo cy vlcnyFbeH'1

ycnoBt4 ge$nHrcaHh oBt4M AoKyMeHroM'

8. ,flogarHr ycnoB]l 3a nprKlt yqe]be o6jerra na ECEE

Harox hcxogoBahba rpafieevrHcKe Ao3BoI]e, npuJlvlroru nprjaae pa4oBa norpe6Ho je uagnexnotvt

opraHy roju cnpoaog, oOj"flyllbeHy npoqeAypy eneKrpoHcKl4 AocraBurt4 AocraBvlru nony]beH'

nornhcaH n eneKrpoHcKr4 oBepeu Yroaop o npyxaFby ycflyre 3a npuKlbyqelbe xa ECEE rojn je

AOCTaBTbeH y npilnory oBl4x ycnoBa.

nTu n

o rba
3a qe

re

npriaee pagoea.

I-.rprarruyverue oojerra Ha [cEE ce BpuJr4 HaKOH r43Mnpehba sranaHcrajcrnx o6aaesa AesrHncaHnx

Yroaopou o npyxaby ycflyre 3a npnKlbyqehbe- na ACEE , 3aBpUJerKa u3rpaghbe nprKIbyL{Ka u

AOCTaBJbaFba KoM nfleTHe AoKyMeHraqnje norpe6ue 3a n pil Klby''{eFbe'

floxyurenrarlraja nmpe6Ha sa npnKlbyqelbe o6jerra (4ocraarua HaAnexHh opraH ys 3axrea ea

npr*rBy""*"i,
oYnorpe6Ha4oseonaVnVnoTBp4aoanaulheuornsao|aqapaAoBaAaen:TP]l:Ha

fiHcTaflal{uia bOpxra ilcnyFbaBa TexHrqKe 14 rqpyre nponucaHe ycfioBe ca h3BelUraleM

(crpyvnra xanae) oanauheHe op'a*'"aq'F o ucnpaaHocrn uauanaqnie;

o VroeoP o cna64eearby eneKTpl4L{HoM eHeprrjorra'

g. Oeh Ycnoera rarrnajy BaxHocr 24 ruecequ yKonilKo ce y roM neproAy ne racxo4yjy noraqujcxn

ycaoBu. Y cynporHoM, BaXe cBe BpeMe BaxeFba noraqu{crrx ycnoBa', oAHOCHO AO hCTeKa

Baxeba rPalleenucKe Ao3Bone

10. oera ycnoer o6aeesyjy Enerrpogracrpra6yr4raja Cp6raie E.o.o. Eeorpafl, orpanar

Enempo4r"rprO,t{u;a 
-brpanar I Ener,opo4l4crpu6yqria 3peruanun caMo ygonnKo y

qenocTl,t, y l,tCTOBeTuOi n ragenruvxOj CaApxHHl'l qnHe CaCTaBHI{ Eeo nOraqrjcrnx ycnoBa'

Crpana 3 og 44



11. 3xaqerue noje4raHnx u3pa3a

Mecro np[KrLyqe]ba o6jerra Ha pnupwlyruann crcreM eneKTpt4qHe eneprrje je
pa3rpaHnL{eFba o,qroBopHocTLl
EnerrpoeneprercKt4 o6jexrrrr 4o

HaA o6jemrua r,rsrvrefiy EEC n KoprrcHnKa cn
Mecra npilKlbyL{eFba cy BnacHhrurBo E!C, a o6jerrr rojr ce

,n3a Mecra nphKlbyqelba cy BnacHruJTBo Kopr4cHnKa cncreMa. Ha uecry npnKrbyqeFba ce oOaarba
hcnopyKa eneKTpytr{ He eHeprrje.

Mepno Mecro je ravxa y rojoj ce noeesyje onpeMa 3a Mepebe yrcnopyqeHe eneKrpt4Ltue eneprrje.

llprrruyvar je cxyn BoAoBa, onpeMe ra ypefiaja rojrua ce yrHcrana4nja o6jexra rpajruer Kynqa
Srsnvru noaesyje ca gncrpn6yruBr,ttu cr4creMoM eneKTpl4qHe eneprraje, oA Mecra pa3rpaHilqeba
oAroBopHocrt4 3a npe4ary eueprujy go Haj6nnxe raqKe Ha cilcreMy y rcojojje nprar<ruyveFbe rexHilr{K14,
eHeprercKr4 r npaBHo ruoryhe, yrruyvyjyhr n MepHV ypehaj

flPkrfl0314:
- Cxnqa npnKlby'.{Ka
- Vlerneg OMM
- Cneqra$ut<a1nlarpotuKoBa

[ocraauru :
MIN ry prperrop orpaHKa

'J Hacnoey; l3r*'2. Cnyx6rl 3a eHeperl4Ky;
3. lircapnu .ur. LIJ Khnrua, Atann.en. ilHx.

q

Crpana 4 op,4
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Orpauax Enexrpogncrpu6yquja Speruauuu
cEKTOp 34 EHEPTET|AKy tA IAHBECTIfi}UJE

l-l P lzlll O l-: CnEIlt4Ot/KAqt4JA TpOtX KOBA

n P hfl o r y3 P E t Ll E Fb E: 2541 2OO-fl . 07. 1 g-92 2605.1 -24

KAPAKTEP NPilK,byT{KA: Tr,tncK}I . 11 3E

16.07.2024 3pemarrr

PE Onrac JeA.
Konu.{t4Ha Je4. qeua yKynHo EA

T H IA HpoQas aA3eMHO
43 4 KOM 2,00 81.720,48 163.440,96 0,00

M

llo46yuraearue xhApaynuqHo ca npilnpeMoM
M 6,50 5.589,60 0,00

3614P: 36.332 40
tvY JC' 00
39" 67 0

0 nn

P5 Onrac JeA.
Konuquna Je4. qeHa yKynHo EA

4
Ha43eMHO H V cHareTpoQasHr,r noA3eM Ao

KOM 40,00 996,67 39.866,80

yKyn JV.6ott
20% 7.973 36

16

P5 Onuc Konh.lt,tHa J a nHo

1 MahtaHcteo no kw 7 1.397 95 21
3E}IP: -8. 21

1 l]ocnoeHh n KA kw 60 72 1.397 95 o+.
84.8 52
76.845 31

20%
92.21 7

yKyn
CBETA J /C 47

20% 63. 09
,/3HOC 379. 56

0,00

0
0 00

itt,

0 00

0 00
000

0

o0
00
0e

()

a
e

&

f,I
tr

f

Cacraeho

l\funan Bacuh

PyxoeopulaqgzKropa
L(-- h

Maffia goduh Flonoe

1
- noA3eMH[, CHafe Ao

1
36.332,40

1

1

I
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F Efi E KTFSTI[ Yr CTP yt E Y t{I't JA
i.";$'f it{lH

nP-EHT-01 .127102

254 1 200 -D .07 . 1 3-322605. 1 -24-U GP

16.07.2024. roAnHe
vIoBoP

O NPy)I{AFbY YCTYTE 34 tIPI/KJbYL]EFbE HA flt/CTPt/6YTT1BHt'4 CI4CTEX/ EIIEKTPI/L'IHE EHEPI-t/JE

YI-OBOPHE CTPAHE

2

EnerrpoAucrpra6yqraja Cp6raje 4.o'o' Eeorpa4, Eyneaap.y.tg-Ig^C,l 12,11|t15:100001378, MaTHqHn 6poj 07005466'

Orpanax Enexrpo4ncrpra6yr4aia 3persanran,.ni,lS'-ibObOf S78, 3peruanuH, [laH'{eea'{xa 46' 23000 3peraanru'

rojer sacryna A[peKrop orpaHKa Munas Lllxrnuua, Avln5'efl'rlHx. (y 4aruervr reKcry: EEC)' ua ocHoBy o'4nyxe

AupeKropa Enerrpo4racipu6yuHja cp6raje 4.o.o. EeorpaE o npeHocy oenaruhersa r'r yreplnealby HarnexHocrt4 t4

oE,o"op"o",u 6p. 05.0.0.0.-08.01 .-2307711-21 oA 25.01 .2021 , y caojcrey ilHBecTHTopa

Epoj:

laryrvt

(sa npaeua nuLla)
(aa $rsuvxa nuqa)

Ilrarle, oAHocHo nhqa roja y ceojcray HOCt4oqa rpaleerancre Ao3Bone nornr'rcyjy oaaj yroeop (y Aa"rervr reKCry: crpauxa;

nPEEI/rET vTOBOPA
9naH 1

Oaru YroeoPorrit 4e$rHuLue ce npyxatue gracrpu6yrueHut chcreM ereKrPr4qHe enePrr'rje (Y

,qarbeM reKcry: !CEE) o6jerra:
r lcnlr€ 3a npHKrbyLlel-be Ha

rroBr4He, SAHATCKO KAP AROPEEBO. COIIYHCKI/X AOSPOBOibAI-.1A

6p. 14, r.n
o6iexar

t(.o SAHATCKO KAPAEOPBEBO, (Y AarbeM reKCry o6lexar) nPeMa u3AaruM

ycnoBuMa sa nPojerroearee r,r npr,rxryverue 6Poj 2541200-D.07 .13'322605.1-24 oa 1 6.07.2024 (y AarRe rercry: Yl-l1-l),

a Ha ocHoBY t43Aaror Peruerua o rpa[eauxcroj Ao3Bonr / Peulersa o o,4o6PeuY sa r,rseoleue Pa4oaa 6Poj

oA roEuHe, KO.le le HaKHaAHo t43Aaro Ha

crpaHKy ua ocuoeY Y[lI.

llpenra BpcrH nprKrbyvax je rrancxra(l-136) , a KapaKrep npLl(rbyrleFba je rpajHu

nv1

[lprarruyuax ce cacroju o.4:

. ylcnopyKa h yrpaAFba Ka6noBCKor npKrbyL{Ho BoAa

o TlcnoPyxa u YrpaArua CCOMM
. [4cnopyKa 14 yrpaAFba rpo$asrrx AHpeKrHi4x 6pojuna aKrilBHe eHepruje

llpuxruyvax ce rPaAI4 Y

TPOTXKOB]4 YCflYTE

KOBtl

Tpoutxoee ycnyre y cMylcfly oeor Yroeopa qhHe rpot!KoBh nphKrbyL{erua o6jexra ra SCEE' roje je crpaHKa y o6aeeeut

vcnnarvrvtEIC, a y roje cy, y cKraAy ca rexHuLlKoM cner]rasraxaqrajorr/| onpeve ypelaja, rvrarepujana u paAoBa' yKr'byqeHt4

cnegehu rpotrlKoBl4:

- h3paAe npOjerra, npr6aeruaua norpe6ue AoKyMeHraLlfije ra craaparsa ApyrfiX ycfloBa sa h3rpaAFby npHKrbytrKa

-onPeMe, YPehaja ra rrilarePrljana;

- useo!eua PaAoBa;

- ,,HrepHor rexH4qKor npernega, Ao3Bone sa ynorpe6y M nyu]raFba nprKrbytlKa y QyHKut4jy;

- Aena TpoulKoBa chcreMa Hacranfix s6or npurxruyqeEa' a y 3aBilCHOCrl4 o4 o4o6peue cuare'

YrynHra rpor.uKoBvl ycnyre Ha AaH 16.07 .2024' roAuHe r3Hoce 316 485 47 PC,4

(rpilcrorilHeuecrHaecrxhrbaAaLrerupr"rorrr"o"uMAecerner u 47 fioa At,rHapa) (6es o6pavyHaror I-1!B)'

9nan 3.

cBpxy npuKrbyL]eFba o6jexra CrpaHre Ha nocrojehr,r ECEE y CKna.qy ca r,rsAarur.,,1 V[ln

Hnaa2

HKA T
Uena (PC[)

Onuc
239 640 1 6

Tpourroer rpaAhbe npuKIbYqKa

76.845 3l
2. KoBa crcreMa HacraJll4x s6or npuxrsyveua o6jexra

,Qeo rpout
63.297 09

3 llopea Ha AoAary BPeEHocr
379.782 56yKvnHo

Tr

Crpana 'l oa2
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IVI E-bYCOSHA I-I PABA OSAB E3E
ulnau 4.

EflC noreplyje Aa onpeMa, ypelajra r,r rvrarepujan o4roeapajy nponr4caHnM craHAapAilMa ra o6es6elyje Hap3op HaA yrpaAFboM
onpeMe, ypelaja u rseoleueu pa4oBa.

t-lnan 5.
Vlsrpalleuu nprKlbyqaK no oBoM Yroeopy je ocxoeuo cpegcreo En[C.

9naH 6.
llpaea u o6aeeee E.[C y npyxarsy ycnyre la3 r{naHa 1. oeor yroBopa cy Aa:
a) epu.rra cBe AyxHocru u ocreapyje cBa npaBa rHBecrfiropa npil ta3rpa4rbu npilKrbyqKa;
6) vtzrpagu npuKlbyqaK;
e) ucnocraen CrpaHxr KoHaqHil paqyH ycflyre 3a nprKlbyqerbe;
r) y yroeopeuoM poKy nycrr npuKrbyqaK y noroH;
$ y cnyvajy noeehaHor o6uua paAoBa unu npoMeHe qeHe nornilue AHexc oBor yroBopa ca qeHaMa eaxehuna Ha EaH

o6pavyHa
f) ogpxaea npuKJbyqaK y rexHuqKu rcnpaBHoM craby, paEu HenperuAHor I KBaflurerHor Hanajaua eneKrp]4qHoM

eHeprujorvr o6jerra CrpaHre.
HnaH 7.

l1paea ra o6aeeee Crpaxre cy ga:
a) ysnprjaeypaAoBanpeKoopraHa-HaEnexHorsacnpoeofierueo6je4urseHenpolleEypeAocraBrEQCnornucaHnpilMepaK

oaor Yroeopa;
6) Harou uro ce E[C 4ocraer nornilcaH npilMepax oeor Yroeopa , ynnartt yKynaH ueHoc $uHarcrajcxux cpeAcraBa 1a3 qnaHa

3. oeor yroBopa, Ha noc'toBH]4 pavyu Enerrpo4racrpraoyqwja Cp1uje 4.o.o. EeorpaA, 6poj paqyHa 160-920016-66, ca
o6aeesHlrM no3rBoM Ha 6poj 322605.1-24-Yfl1;

e) ovroryhra EIC aa yee4e useo[aea paAoBa y noceE ea uoryhuocr HecMeraHe x3rpaErbe np[KrbyqKa u3 qraHa 1. oeor
Yroaopa (yronuro ce nprKrbyqaK lpaAn Ha napqenil Crpanre),

r) y cnyvajy Aa oEycraHe o.4 rasrpffie yroBopeHor npuKlbyqxa, HaAoKHaAr crBapHe rpor.lKoBe E.QC, uacrane Ao n|,caHor
orKa3a oeor Yroeopa

4) y cnyvajy noeehaHor o6nua paAoBa rnu npoMeHe l.leHe nornruJe AHerc oBor yroBopa ca qeHaMa eaxehrll Ha AaH
o6pavyHa

fi) o6es6e4u cBy AoKyMeHraqrajy norpe6ny sa nptaKn yr{eue o6jerra roja je naee4eHa y r34arurr,t VIll-l

POK r-toqETKA t/ 3ABPIXETKA PMOBA il npilKlbyriEt-bA oSJEKTA

ulnau 8.
Flnauupauu noqeraK pa4oea je EaHa oA u3Bp[leba o6aaese ta3 rar{Ke a) vnaxa 7. ys ycnoe Ea cy }lsM4peHe $uHaucrajcxe
o6aeege u3 qflaHa 3. oeor Yroeopa.
Pox sa h3rpaAlby yroBopeHor npr4KJbytr,Ka je 45 4aHa, o,q,qaHa noqerKa pagoBa n3 nperxo.qHor craBa.
3aepulerax paAoBa vr3 craBa 2 ce npo4yxyje y cnyvajy Br4uJe crne rnu HenoBorbHux BpeMeHcKt4x ycnoBa sa rpa[eerncxe u
e.neKTpoMoHTaxHe paAoBe tA To 3a oHorr4Ko AaHa, Konr4Ko cy raKBe oKojrHocrt4 rpajane.
Por sa nphKlbyqelbe o6jewa Crpauxe je 15 4aHa oA AaHa KaAa HaAJrexHu opraH roju cnpoao4r o6je4rr+eHy npoqeAypy
AocraBfl 3axreB 3a nphKrbyqerbe, yKoIil4Ko cy [cnybeHLr ycnoBil HaBe.4eHu y yl-11-1.

Yxonuxo ce o6jerar He npuKrbyql4 Ha narpalexu nprKlbyqaK y poKy Baxelba rpafieerHcre EoBBone, no ilcreKy Baxe6a
rpaleeuHcxe Ao3Bone Eflc he AeMoHrupal4 usrpafleHu npuKrbyqaK o rpor.uKy crpaHKe.

3ABPTXHE OAPEIEE
tlnax 9.

Ha cee oAHoce rojr uacrauy rvrely yroeopHr4M crpaHaMa , a xoju Hlrcy perynrcaHr ogpeg6aMa oBor yroBopa npuueureahe
ce 3aKoHcKyt t4 Apytu nponrcll KoJu peryrttauy osy ruarepujy.*{' gnan 10.
Yroeopne crpaHe cy carnacHe Aa cee ysajauHe cnopoBe peure Mt,tpH14M nyreM, a aKo He nocrilrHy cnopa3yM, cnop he pelu,,,4
npe.q HaAnexHlaM cyAoM 3persanuu.

ulnas 11.
Oeaj Yroeop cryna Ha cHary AaHoM nornflcrBaba oE crpaHe oenauheHrx npeEcraBHuKa EEC ra Crpanxe r AocraBrbaba
oBepeHor Yroeopa Ha.qnexHoM opraHy rojr cnpoeo4n o6jegnruery npoqeAypy, y3 ycnoB 4a je CrpaHra nonyHrna ucnpaBHo
cBa norba.

9nan 12.
oeaj Yroeop je cavrueH y efleKrpoHcKoj Qoprur il yroBopHe crpaHe cy ra nornucane ceojepyvro u npeBeae y eneKrpoHcKr4
$opuar y crflagy ca 3aKoHoM rojr,r ypelyje eneKrpoHcKo nocroBaH,e.

Enexrpo4r,rcrpw6y\nja Cp6raje 4.o o. 5eorpa.4
3peruanrn,Orpanax

HKA

1

w
KVrvHa, AV

*
M en.uHx.

{

Crpanxa

Crpar: I :: -
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ynvTcTBo
3a nonyHraBarbe, oBepy 14 nnahalbe

no yroBopy o npyxaby ycnyre 3a nphKrbyqerbe Ha ECEE

Haxon rcxoAoBarua Peurersa o rpalearaHcxojAo3BoJr4 / Peuerua o o4o6persy sa rsaofieue
patroBa flilqe, oAHocHo nrqa y caojcray Hocroqa rpafleeuucKe Ao3Bone nonyrsaeajy
Hegocrajyhe no4arxe (YI-OBOPHE CTPAHE ra noAarKe y qnaHy 1. - xaracrapcKa napqena,
6poj r AaryM t434aBaFba Peureua o rpa[eerancxoj ,qo3Bonil / Peueua o ogo6peFby 3a
nsaollerue pagoea) u caojepyqHo nornilcyjy Yroaop o npyxaFby ycnyre 3a npilKrbyqeFbe Ha

ACEE xojra je AocraBrben ys Jloraqnjcxe ycnoBe.

llonyueu r caojepyqHo nornilcaH Yroeop ce cKeHupa, oBepaBa efleKTpoHcKr4M nornilcoM 14

AocraBrba HaAflexHoM opraHy xojr cnpoao4n o6jegilFbeHy npoqe4ypy y3 3axree sa nprajaey
paAoBa.

He epuurta nnahabe npe Eocraerbalba nonvlbeHor ta nornncaxor Yroeopa o npvxabv vcnvre

npHiaee pafloea.

flptanuxola vnnara. o6aeegxo ce nogoenre xa 6poiga vnnarv xaeeaex v .{naxv 7. Yroeopa.
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ynyTcTBO
3a nonyHraBatse, oBepy l,l nnahaFbe

no yroBopy o npyxalby ycnyre 3a nprxrbyqelbe Ha ECEE

nP-EHr-01.128t01

o
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Haxon ilcxo,qoBarsa Peu:ersa o rpa[ear,rHcxojAo3BoJ'rr4 / peuerua o o4o6persy sa rsaofieruepaAoBa auqe, oAHocHo_ luqa y ceopray'Hocr4oqa rpafiear,rHc*"' lo.ron" nonyr+aeajyue4ocrajyhe no4arxe (Yl-oBopilr crpnni , noaJ'Ke y eraHy 1. - xaracrapcKa napqefla,6poi u AaryM t4srqaBaH,a Peulerua o rpa.fleeltrcxol Ao3Bonh / peu.rersa o o4o6peFby 3areeoferue paA0ea) ra ceojepyqHo nornficyjy vroeop o npyxaFby yc,ryre sa nphKrbyL]eFbe HaACEE xojra je AocraBrbe, ys ho*aqr,rjcxe y"no"". 
-- -

I-lonyrueH ra caojepyqHo nornilcaH Yroaop ce cK_eHilpa, oBepaBa ereKTpoHcKr4M nornhcoM ,,rAocraBrba Ha4nexHor'r oprany xoir'r cnpoeo4r,r o6je4l4beHy npoqe4ypy y3 3axree sa nprajaaypaAoBa.
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nptaiaee pafloea.
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1.1.  NASLOVNA STRANA 

 1 – PROJEKAT ARHITEKTURE 

 

Investitor: MV RAZVOJ, Prvomajska 82, Zrenjanin 

Objekat: ZGRADA ZA TRGOVINU (P) i vodonepropusna septička 

jama, 

kat.parcela br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, 

Ul.Solunskih dobrovoljaca 14, Banatsko Karađorđevo 

  

Vrsta tehničke dokumentacije: IDR – Idejno rešenje 

Oznaka i naziv dela projekta 1- projekat arhitekture 

Vrsta radova: nova gradnja 

Projektant:                       „ARCHI BOX“ DOO, Ljube Ratajskog 4, Zrenjanin 

300 E653 07 

Odgovorno lice projektanta:       Milica Kovač 

Potpis:  

 

 

 

 

 

 

Odgovorni projektant: Milica Kovač, dipl.inž.arh. 

Broj licence: 300 E653 07 

Potpis: 

 

 

 

 

Broj dela projekta: IDR-07/24 

Mesto i datum:  Zrenjanin, JUN 2024.god. 

 

 

  



  

1.2.  SADRŽAJ PROJEKTA ARHITEKTURE 
 

1.1. Naslovna strana dela projekta 

1.2. Sadržaj dela projekta  

1.3. Rešenje o imenovanju odgovornog projektanta dela projekta (Prilog 8) 

1.4. Izjava odgovornog projektanta dela projekta (Prilog 4) 

1.5. Tekstualna dokumentacija 

1.6. Numerička dokumentacija 

1.7. Grafička dokumentacija 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

1.3. REŠENJE O IMENOVANJU ODGOVORNOG PROJEKTANTA ARHITEKTURE 

 

Na osnovu člana 128. Zakona o planiranju i izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 81/09-

ispravka, 64/10 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 50/2013–odluka US, 98/2013–odluka US, 

132/14 i 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-dr.zakon, 9/2020, 52/2021 i 62/23) i odredbi Pravilnika o 

sadržini, načinu i postupku izrade i način vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i 

nameni objekata kao: 

 

 

ODGOVORNI PROJEKTANT 

 

 

za izradu projekta arhitekture koji je deo Idejnog rešenja za novu gradnju OBJEKTA TRGOVINE (P) i 

septičke jame, k.p.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, u ul.Solunskih dobrovoljaca 14, Banatsko 

Karađorđevo, određuje se: 

 

 

 

Milica Kovač, dipl.inž.arh..................................................................................................................................300 E653 07 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektant: “ARCHI BOX”DOO, Ljube Ratajskog 4, Zrenjanin 

Odgovorno lice/zastupnik: Milica Kovač, dipl.inž.arh. 

Potpis:  

 

 

Broj tehničke dokumentacije: IDR-07/24 

Mesto i datum: Zrenjanin, JUN 2024.god. 



  

1.4. IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA PROJEKTA ARHITEKTURE 

 

Odgovorni projektant projekta arhitekture, koji je deo Idejnog rešenja za novu gradnju 

OBJEKTA TRGOVINE (P) i vodonepropusne septičke jame, k.p.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, u 

ul.Solunskih dobrovoljaca 14, Banatsko Karađorđevo, 

 

Milica Kovač, dipl.inž.arh. 

 

 

IZJAVLJUJEM 

 

 

1. da je Idejno rešenje izrađeno u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji, propisima, 

standardima i normativima iz oblasti izgradnje objekata i pravilima struke; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektant: “ARCHI BOX”DOO, Ljube Ratajskog 4, Zrenjanin 

Odgovorno lice/zastupnik: Milica Kovač, dipl.inž.arh. 

Potpis:  

 

 

Broj tehničke dokumentacije: IDR-07/24 

Mesto i datum: Zrenjanin, JUN 2024.god. 

 



  

1.5.TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 

        Na osnovu projektnog zadatka investitora, izrađeno je IDEJNO REŠENJE za novu gradnju 

OBJEKTA TRGOVINE (P). Lokacija predmetne izgradnje je K.P.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, u 

ul.Solunskih dobrovoljaca 14, Banatsko Karađorđevo. Predmetna k.p.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, 

upisana je u list nepokretnosti broj 2217, K.O.Banatskom Karađorđevo. 

 

Opšte karakteristike lokacije i objekata  

      Ukupna površina parcele je 1525m². Parcela se nalazi na uglu dve ulice, Svetosavske ulice i 

Ul.Solunskih dobrovoljaca, i ima oblik pravougaonika. Dužina uličnog fronta u Svetosavskoj ulici iznosi 

47.90mm, a u Ul.Solunskih dobrovoljaca iznosi 31.73m. Teren na kom se gradi pretežno je ravan. 

Novoprojektovani objekat trgovine je pozicioniran u odnosu na regulacionu liniju Ul.Solunskih 

dobrovoljaca na kojoj se adresa i vodi, svojom severo-istočnom fasadom na rastojanju od 5.00m.  Od 

jugo-istočne fasade je objekat pozicioniran na udaljenosti od 3.50m. Visina terena na kome se gradi 

je ujednačena, a zemljište je dobre nosivosti. 

 

POSTOJEĆE STANJE: 

Prema listu nepokretnosti br.2217, K.O.Banatsko Karađorđevo, K.P.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo 

je izgrađena, u katastru nepokretnosti je upisan obj.br.1 - Stambeni objekat (P), bruto površine 

P=101,00m2. Objekat je uklonjen usled dotrajalosti.  

 Parcela je delimično komunalno opremljena, ima priključak na javnu saobraćajnicu (iz ul.Solunskih 

dobrovoljaca) – saobraćajni priključak se ukida. Postojeći priključak na elektroenergetsku mrežu (ED 

broj: 3051117874, snage 5,75kW) je ukinut. Priključak na vodovodnu mrežu je postojeći. Mreža fekalne 

kanalizacije ne postoji a septička jama koja se koristila je zatrpana.  

      

Na parceli je predviđena izgradnja OBJEKTA TRGOVINE, spratnosti P i septičke jame 

PODACI O OBJEKTIMA I PARCELI POSTOJEĆE  

prema prepisu lista nepokretnosti br.2217, K.O.Banatsko Karađorđevo 

 NETO BRUTO  

POVRŠINA PARCELE   1525 

STAMBENI OBJEKAT (P) / 101  

UKUPNO:    
    

Indeks zauzetosti:   6.62% 

Indeks izgrađenosti:   0.07 
    

PODACI O OBJEKTIMA I PARCELI NOVOPROJEKTOVANO 

NOVOPROJEKTOVANI OBJEKTI 

OBJEKAT TRGOVINE (P): 

PRIZEMLJE 356.14 399.63  

UKUPNO 356.14 399.63  
 

Indeks zauzetosti   26.21% 

Indeks izgrađenosti   0.26 

 

  



  

NOVOPROJEKTOVANO STANJE: 

POLOŽAJ OBJEKATA:  

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

Građevinska linija novoprojektovanog OBJEKTA TRGOVINE (P) je u odnosu na regulacionu linije 

Ul.Solunskih dobrovoljaca postavljena na rastojanju od 5.00m. U odnosu na bočnu granicu sa 

kat.parcelom br:518, K.O.Banatsko Karađorđevo je planirani objekat postavljen na rastojanju od 3.50m. 

U odnosu na granicu sa k.p.br.516/1, K.O.Banatsko Karađorđevo, objekat se nalazi na rastojanju od 

12.88m. U odnosu na regulacionu liniju Svetosavske ulice je gabarit objekta trgovine postavljen na 

rastojanju od min.11.84m. 

Bruto kvadratura OBJEKTA TRGOVINE, iznosi 399,63m2.  

Objekat je prizemni. Kota poda prizemlja objekta trgovine je na apsolutnoj visinskoj koti 

77.90m u odnosu na okolni teren izdignuta 5cm. Objekat je namenjen trgovini - maloprodaji. 

Indeks zauzetosti na predmetnoj parceli iznosi 26.21%. Indeks izgrađenosti je 0.26. 

 

Septička jama – je predviđena u jugoistočnom delu parcele, na rastojanju od 3.00m u odnosu na 

parcele K.P.br.518 K.O.Banatsko Karađorđevo i na 3.00m od K.P.br.516/1 K.O.Banatsko Karađorđevo. 

  

Struktura objekta  

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

       Objekat je projektovan tako da je podeljen u dve funkcionalne celine – OBJEKTA TRGOVINE i 

APOTEKE.  

- OBJEKAT TRGOVINE se sastoji od dve zone. Zona za izlaganje i prodaju robe predstavlja 

jedinstven prostor. Funkcionalno će biti podeljana lakim pregradama na trgovinu, mesaru, mlekaru, 

pekaru i zelenu pijacu. Magacinski blok se nalazi u zadnjem delu objekta. Na poprečnoj dvorišnoj fasadi 

se nalazi ulaz za snabdevanje robom. Iz magacina je omogućen pristup sledećim prostorijama: ostavi, 

garderobi sa sanitarnim čvorom, i kancelariji.  

Ove dve zone su povezane dvokrilnim vratima, kao i jednokrilnim u delu mesare.  

Ulaz u objekat je predviđen iz Ul.Solunskih dobrovoljaca. 

- APOTEKA osim prodajnog prostora ima garderobu i sanitarni čvor.  

Ulaz je iz Svetosavske ulice. 

 

Septička jama je jednokomorna dimenzija 3,50mx3,50m. 

       

Konstrukcija objekata  

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

 Temelji objekta su predviđeni kao armirano betonske temeljne stope, sa armirano betonskim 

gredama u gornjoj zoni, armirani u skladu sa statičkim proračunom. 

 Ploča prizemlja je predviđena kao armirano betonska ploča d=10cm armirana u skladu sa 

statičkim proračunom. 

Konstruktivni sistem je skeletni. Noseću konstrukciju čine ab stubovi koji prenose opterećenje 

čelične krovne rešetke na tlo. Zidovi ispune su od giter blokova d=25cm, pregradni zidovi su od gips-

kartona ukupne d=10cm. Objekat će u ravni fasade biti izolovan stiroporom d=15cm.  

 Tavanica se obrazuje kačenjem spuštenog plafona od gips-kartonskih ploča na krovnu 

konstrukciju.   



  

 Krovna konstrukcija je čelična rešetka, nagiba krova 7°. Krovni pokrivač je termopanel. Oluci 

su na fasadi. Atmosferska voda se razliva na okolni teren. 

Septička jama:  

      Donja ploča, zidovi septičke jame i gornja ploča su od armiranog betona MB30. 

 

Materijalizacija objekata 

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

Svi podovi u prizemlju objekta su plivajući, sa stirodurom d=15cm, PE folijom  i košuljicom 

minimalne debljine d=6cm. Podovi su sa završnom obradom od granitne keramike. 

Svi zidani zidovi se sa unutrašnje strane malterišu produžnim malterom, gletuju i boje akrilnom 

unutrašnjom bojom. Sa spoljašnje strane zidovi sa demit fasadom se oblažu stiroporom d=15cm i 

obrađuju specijalnom mrežicom od staklenih vlakana. Na ovako obrađene zidove nanosi se fasadni 

malter. 

U WC-u se na zidove postavljaju pločice od granitne keramike do visine 1,50m. Podovi su u 

sanitarnom čvoru takođe od granitne keramike.  

Sva spoljašnja stolarija je od aluminijumskih šestokomornih profila sa koeficijentom 

Uw=1,5W/m²K, zastakljena troslojnim staklom sa ispunom od argona i zaštitnim premazima protiv UV 

zračenja. 

Unutrašnja vrata su aluminijumska. 

Na krovnu konstrukciju se postavlja termopanel d=10cm, u skladu sa zahtevima o energetskoj 

efikasnosti zgrada, i u nivou tavanice se postavlja termoizolacija d=15cm, u skladu sa zahtevima o 

energetskoj efikasnosti. 

 

septička jama: Septička jama je armiranobetonska. Dovodnu cev raditi od PVC kanalizacionih cevi i 

fazonskih delova odgovarajućih profila. Ventilaciju jame raditi od PVC kanalizacionih cevi Ø100 i 

završiti ventilacionom kapom Ø150 od pocinkovanog čeličnog lima. Unutrašnju stranu zidova jame i 

donje ploče malterisati cementnim malterom i glačati do crnog sjaja, a zatim naneti 2 premaza 

hidrolita kako bi se sprečio izliv vode iz jame. Jamu izvesti na podlozi od nabijenog šljunka prosečne 

debljine 20cm. 

 

 

  



  

Instalacije: 

       Elektro instalacija: Na predmetnoj parceli postoji priključak na elektrodistributivnu mrežu, ED 

broja 3051117874, snage 5.75kW. 

Traže se uslovi Elektrodistribucije Srbije za 1 priključak, dva merna uređaja – 1x43.47kW za 

prodajni prostor i 1x17.25KW za apoteku. Priključak je trajnog karaktera.  

 

      Instalacija vodovoda i kanalizacije: Na predmetnoj parceli postoji instalacija vodovoda. U naselju 

ne postoji ulična kanalizaciona mreža, planirano je priključenje kanalizacije na vodonepropusnu 

septičku jamu na parceli. Atmosferska voda se iz olučnih vertikala razliva na okolni teren.  

 

       Priključak na javnu saobraćajnicu: Katastarska parcele br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo ima 

pristup javnoj saobraćajnoj površini. Priključak je na neodgovarajućoj poziciji, iz tog razloga se ukida. 

Traže se uslovi za 2 priključka širine 5m, radijus unutrašnje krivine 7.00m iz ulice Solunskih 

dobrovoljaca i širine 5,00m radijusa unutrašnje krivine od 15,00m iz Svetosavske ulice. Parkiranje 

automobila je predviđeno na parceli –uz objekat, parking sa 7 parking mesta, od kojih je 6p.m dim 

2,50x5,00m, a 1xparking mesto dim3,70x5,00m za osobe sa invaliditetom. 

 

       

 

Odgovorni projektant: 

Milica Kovač, dia  

Licenca broj: 300 E653 07 

 

 

 

 

 

 

  



  

1.6. NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 

Objekat je 1 funkcionalna celina  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       OBJEKAT TRGOVINE (P) 

       POSLOVNI PROSTOR 1  

Br. Naziv prostorije P (m²) 

01 prodajni prostor 269.63 

02 magacin 69.07 

03 ostava 4.82 

04 garderoba 6.56 

05 sanitarni čvor 3.99 

06 kancelarija 5.32 

 UKUPNO NETO: 359.39 

       POSLOVNI PROSTOR 2 

       PRIZEMLJE  

07 Apoteka-prodajni prostor 32.49 

08 garderoba 4.34 

09 sanitarni čvor 3.99 

 UKUPNO NETO: 40.82 

 UKUPNO BRUTO: 399.63 

Odgovorni projektant: 

Milica Kovač, dia  

Licenca broj: 300 E653 07 



 

0.1. NASLOVNA STRANA GLAVNE SVESKE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 

0 – GLAVNA SVESKA 

 

Investitor: MV RAZVOJ, Prvomajska 82, Zrenjanin 

Objekat: ZGRADA ZA TRGOVINU (P) i vodonepropusna septička 

jama, 

kat.parcela br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, 

Ul.Solunskih dobrovoljaca 14, Banatsko Karađorđevo 

  

Vrsta tehničke dokumentacije: IDR – Idejno rešenje 

Vrsta radova: 

 

 

nova gradnja 

Glavni projektant: Milica Kovač, dipl.inž.arh. 

Broj licence: 

 

300 E653 07 

Potpis: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Broj tehničke dokumentacije: GS-24/24 

Mesto i datum:  Zrenjanin, JUN 2024.god. 

 



 

0.2.  SADRŽAJ GLAVNE SVESKE 

 

0.1. 
Naslovna strana glavne sveske                          

(popunjen obrazac  0.1. iz Priloga br.1) 

0.2. 
Sadržaj glavne sveske                                   

(popunjen ovaj obrazac  0.2. iz Priloga br.1) 

0.3. 
Odluka o imenovanju glavnog projektanta 

(popunjen obrazac iz Priloga br.8) (u IDR, IDP, PGD, PZI i PIO) 

0.4. 
Izjava glavnog projektanta 

(popunjen obrazac iz Priloga br.3) (u IDR, IDP, PGD, PZI i PIO) 

0.5. 
Sadržaj tehničke dokumentacije                       

(popunjen obrazac 0.5. iz Priloga br.1) 

0.6. 
Podaci o projektantima i licima koja su izradila elaborate i studije 

(popunjen obrazac 0.6. iz Priloga br.1) 

0.7. 
Podaci o objektu i lokaciji 

(popunjen obrazac  07. iz Priloga br.1) 

0.8. 
Sažeti tehnički opis (u IDR, IDP, PGD, PZI i PIO) 

(Prema Prilogu 1A) 

0.9. 
Specifikacija posebnih delova objekata (ako postoje posebni delovi) (prema Prilogu 

1B.) 

0.10. Uslovi pribavljeni van objedinjene procedure (IDP i PGD) 

0.11. Kopije dobijenih saglasnosti (ukoliko su predviđene Zakonom) (u PZI i PIO) 

0.12. 
Grafički prilozi (u IDR, IDP, PGD, PZI i PIO) 

 (prema članu 25.) 

 (Napomena : Nepotrebno izostaviti) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  



0.3. ODLUKA O IMENOVANJU GLAVNOG PROJEKTANTA 
 

 

Na osnovu člana 128a. Zakona o planiranju I izgradnji (''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 81/09-и 

ispravka, 64/10 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 50/2013–odluka US, 98/2013–odluka US, 

132/14, 145/14, 83/2018, 31/19, 37/19-dr.zakon, 09/2020 i 52/2021, 62/2023) i odredbi Pravilnika o 

sadržini, načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i 

nameni objekata, kaо: 

 

 

GLAVNI PROJEKTANT 

 

 

za izradu IDR – Idejnog rešenja za novu gradnju OBJEKTA TRGOVINE (P) i septičke jame, k.p.br.517, 

K.O.Banatsko Karađorđevo, u ul.Solunskih dobrovoljaca br.14, Banatsko Karađorđevo, određuje se: 

 

 

 

Milica Kovač, dipl.inž.arh..............................................................................................................................300 E653 07 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Investitor:                 MV Razvoj, Ul.Prvomajska 82, Zrenjanin 

Odgovorino lice/zastupnik:           Vojislav Milovanović 

Potpis:                      

                                  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto i datum:                        Zrenjanin, JUN 2024.god.  



0.4.  IZJAVA GLAVNOG PROJEKTANTA IDEJNOG REŠENJA 

 

Glavni projektant IDR Idejnog rešenja za novu gradnju  

OBJEKTA TRGOVINE (P) i septičke jame, k.p.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, u ul.Solunskih 

dobrovoljaca br.14, Banatsko Karađorđevo: 

 

 

 

 

Milica Kovač, dipl.inž.arh 

 

IZJAVLJUJEM 

 

 

Da su delovi IDR - Idejnog rešenja međusobno usaglašeni, da podaci u glavnoj 

svesci odgovaraju sadržini projekta  

 

 

 

0. GLAVNA SVESKA br. GS-24/24 

1. PROJEKAT ARHITEKTURE br. IDR-07/24 

..... .....  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glavni projektant IDR:                      Milica Kovač, dipl.inž.arh 

Broj licence:     300 E653 07 

  

Potpis:      

 

 

 

 

 

 

 

Broj tehničke dokumentacije:    GS-24/24 

Mesto i datum:    Zrenjanin, JUN 2024.god. 



 

0.5.  SADRŽAJ TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 

0 GLAVNA SVESKA br: GS-24/24 

1 PROJEKAT ARHITEKTURE br: IDR-07/24 

2/1 PROJEKAT KONSTRUKCIJE br: / 

2/2 PROJEKAT SAOBRAĆAJNICA br: / 

3 PROJEKAT HIDROTEHNIČKIH INSTALACIJA  br: / 

4 PROJEKAT ELEKTROENERGETSKIH INSTALACIJA  br: / 

5 PROJEKAT TELEKOMUNIKACIONIH I SIGNALNIH INSTALACIJA  br: / 

6 PROJEKAT MAŠINSKIH INSTALACIJA  br: / 

7 PROJEKAT TEHNOLOGIJE br: / 

8 
PROJEKAT SAOBRAĆAJA I SAOBRAĆAJNE 

SIGNALIZACIJE 
br: / 

9 PROJEKAT SPOLJNOG UREĐENJA br: / 

10 PROJEKAT PRIPREMNIH RADOVA br. / 

Elaborat 

ELABORAT ENERGETSKE EFIKASNOSTI 

 

br: / 

 

(Напомена : 1) Сваки пројекат се може делити на више свезака које добијају 

посебне ознаке . 2) У случају да техничка документација не садржи све 

пројекте не мењати редни број према областима). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

0.6.  PODACI O PROJEKTANTIMA I LICIMA KOJA SU IZRADILA ELABORATE I STUDIJE 

 

0 – GLAVNA SVESKA 

 

Glavni projektant: Milica Kovač, dipl.inž.arh. 

Broj licence: 300 E653 07 

Potpis:  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 – PROJEKAT ARHITEKTURE  

 

Projektant: „ARCHI BOX“ DOO, Ljube Ratajskog 4, Zrenjanin 

Odgovorni projektant: Milica Kovač, dipl.inž.arh 

Broj licence: 300 E653 07 

Potpis:  

 

  



0.7.  OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 

 

tip objekta: Slobodno-stojeći objekat  

Vrsta radova: Nova gradnja 

kategorija objekata: B 

klasifikacija pojedinih 

delova objekta: 

učešće u 

ukupnoj 

površini 

objekta (%): 

klasifikaciona oznaka:  

 

  

100,00% 

 

123001 – ZGRADA ZA TRGOVINU (do 400m2 i 

P+2) 

100,00% SEPTIČKA JAMA 

naziv prostornog оdnosnо 

urbanističkog plana: 

Plan generalne regulacije naseljenog mesta »Aradac« (Sl.list 

grada Zrenjanina br.16/21)  

grad/opština: Zrenjanin 

broј katastarske 

parcele/spisak 

katastarskih parcela i 

katastarska opština 

objekta/radova koji su 

predmet zahteva: 

kat.parcela br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo 

broј katastarske parcele 

/spisak katastarskih 

parcela i katastarska 

opština preko kojih 

prelaze priključci za 

infrastrukturu koji su 

predmet zahteva: 

Biće definisano uslovima javnih preduzeće 

 

broј katastarske parcele 

/spisak katastarskih 

parcela i katastarska 

opština na којоj se 

nalaze nadzemni delovi 

linijskog 

infrastrukturalnog 

objekta/priključnih 

vodova, vezani za 

površinu zemljišta (ulazna 

i izlazna mesta, reviziona 

okna i sl.) koji su 

predmet zahteva: 

/ 

 

broј katastarske parcele 

/spisak katastarskih 

/ 

 



parcela i katastarska 

opština na којima se 

nalaze postojeći vodovi 

koji su u koliziji sa 

predmetnim radovima: 

broј katastarske parcele 

/spisak katastarskih 

parcela i katastarska 

opština na кoje se 

izmeštaju postojeći vodovi 

(ukoliko je izmeštanje 

predmet zahteva): 

/ 

broј katastarske parcele 

/spisak katastarskih 

parcela i katastarska 

opština na којima se 

nalaze postojeći objekti 

koji se uklanjaju: 

k.p.br.517, K.O.Banatski Despotovac 

 

obj.br.1 – Stambeni objekat (P), P=101m2, upisan u prepis lista 

nepokretnosti br.1525, K.O.Banatsko Karađorđevo 

objekat je usled dotrajalosti uklonjen 

  

broј katastarske parcele 

/spisak katastarskih 

parcela i katastarska 

opština na којima se 

nalazi priključak, ili 

pristup na javnu 

saobraćajnicu: 

k.p.br.770, K.O.Banatsko Karađorđevo 

k.p.br.497, K.O.Banatsko Karađorđevo 

 

 

PRIKLJUČCI NA INFRASTRUKTURU (DSEE, vodovod, kanalizacija, toplovod, gasovod, 

telekomunikacije i dr.) 

PRIKLJUČCI NA: ELEKTROENERGETSKU DISTRIBUTIVNU MREŽU 

Priključak na DSEE Priključenje objekta se vrši na niskom naponu 

Ukupan kapacitet Traže se uslovi za dva brojila: 

- za prodajni prostor 1 – snage 43,47kW 

- za prodajni prostor 2– 17,25kW 

Vrsta priključka trajni 

Vrsta mernog uređaja 2 trofazna brojila aktivne snage 

Potrebani kapaciteti za različite namene 

(razvrstano po ulazima) 

- za prodajni prostor 1 – snage 43,47kW 

- za prodajni prostor 2– 17,25kW 

Potrebni kapaciteti za zajedničku 

potrošnju (razvrstano po ulazima) 

- 

Podaci o priključcima postojećih objekata 

na parceli/parcelama (ukoliko postoje) 

Postojeći priključak je snage 5,75kW 

ED broj: 3051117874 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 

uslovima IJO 

- 

Netipični potrošači - 



 

Priključak na vodovodnu mrežu Standardni kućni priključak – postojeći, 

zadržava se 

Ukupan kapacitet 0.5l/s 

Vrsta priključka trajni 

Vrsta mernog uređaja Vodomer DN25mm za merenje utrošene 

sanitarne vode – postojeći, zadržava se 

Potrebani kapaciteti za različite namene 

(razvrstano po ulazima) 

Upisati broj funkcionalnih jedinica (po ulazima), 

posebno za svaku namenu 

(stanovanje/poslovanje), sa potrebnim snagama 

po jedinoj funkcionalnoj jedinici 

Potrebni kapaciteti za zajedničku 

potrošnju (razvrstano po ulazima) 

Upisati broj mernih uređaja (po ulazima) sa 

potrebnim snagama za zajedničku potrošnju 

Podaci o priključcima postojećih objekata 

na parceli/parcelama (ukoliko postoje) 

- 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 

uslovima IJO 

Navesti vrstu i broj ugovora o izgradnji 

nedostajuće infrastrukture 

Netipični potrošači  

 

Priključak na fekalnu kanalizaciju U naselju ne postoji ulična kanalizaciona mreža, 

planirano je priključenje kanalizacije na 

vodoneptopusnu septičku jamu na parceli. 

Ukupan kapacitet Q=2l/s 

Vrsta priključka Trajni, do stvaranja uslova za priključenje na 

javnu kanalizacionu mrežu 

Vrsta mernog uređaja - 

Potrebani kapaciteti za različite namene 

(razvrstano po ulazima) 

Upisati broj funkcionalnih jedinica (po ulazima), 

posebno za svaku namenu 

(stanovanje/poslovanje), sa potrebnim snagama 

po jedinoj funkcionalnoj jedinici 

Potrebni kapaciteti za zajedničku 

potrošnju (razvrstano po ulazima) 

Upisati broj mernih uređaja (po ulazima) sa 

potrebnim snagama za zajedničku potrošnju 

Podaci o priključcima postojećih objekata 

na parceli/parcelama (ukoliko postoje) 

Upisati odobrenu snagu i broj izdatog 

Odobrenja/Rešenja o odobrenju za priključenje 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 

uslovima IJO 

Navesti vrstu i broj ugovora o izgradnji 

nedostajuće infrastrukture 

Netipični potrošači  

 

Priključak na javnu saobraćajnicu 2 saobraćajna priključka 

Priključak u ulici Solunskih dobrovoljaca – za 

putnička vozila, širina priključka 5,00m Priključak 

u Ul.Svetosavska – za dostavno vozilo – širina 

priključka 5.85m 

Ukupan kapacitet - 



Vrsta priključka trajni 

Vrsta mernog uređaja - 

Potrebani kapaciteti za različite namene 

(razvrstano po ulazima) 

Upisati broj funkcionalnih jedinica (po ulazima), 

posebno za svaku namenu 

(stanovanje/poslovanje), sa potrebnim snagama 

po jedinoj funkcionalnoj jedinici 

Potrebni kapaciteti za zajedničku 

potrošnju (razvrstano po ulazima) 

Upisati broj mernih uređaja (po ulazima) sa 

potrebnim snagama za zajedničku potrošnju 

Podaci o priključcima postojećih objekata 

na parceli/parcelama (ukoliko postoje) 

Postojeći priključak max širine 4.00m, se ukida 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 

uslovima IJO 

Navesti vrstu i broj ugovora o izgradnji 

nedostajuće infrastrukture 

Netipični potrošači  

 

 

LOKACIJSKI USLOVI: 

Lokacijski uslovi: 

 

ROP:  

Datum: 

 

USLOVI PRIBAVLJENI VAN OBJEDINJENE PROCEDRE: 

uslovi 

 

Broj:  

Datum: 

Broj:  

Datum: 

 

SAGLASNOSTI: 

Izdate saglasnosti: br:  

datum:  

br:  

datum: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OSNOVNI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 

dimenzije objekta: 

 

 

ukupna površina parcele/parcela: Pp=1478m² 

Ukupna BRGP (za svaki pojedinačni objekat):  

 

 

POSTOJEĆE STANJE: 

STAMBENI OBJEKAT 

(P)        P= 101,00m2 

 

NOVOPROJEKTOVANO: 

OBJEKAT TRGOVINE 

(P): P= 399,63m2 

 

399,63m² UKUPNO 

ukupna BRUTO izgrađena površina: 

 

 

 

 

POSTOJEĆE STANJE: 

STAMBENI OBJEKAT 

(P)        P= 101,00m2 

 

NOVOPROJEKTOVANO: 

OBJEKAT TRGOVINE 

(P): P= 399,63m2 

 

399,63m² UKUPNO 

ukupna NETО površina: 

 

 

POSTOJEĆE STANJE: 

STAMBENI OBJEKAT 

(P)          P= 75,75m2 

(bruto površina 

umanjena za 25%) 

 

NOVOPROJEKTOVANO: 

OBJEKAT TRGOVINE 

(P): 356,14m2 

 

UKUPNO 356,14m² 

BRUTO površina prizemlja: 

 

 

NOVOPROJEKTOVANO: 

OBJEKAT TRGOVINE 

(P): 399,63m2 

 

površina zemljišta pod objektom/zauzetost: 

 

 

 

 

NOVOPROJEKTOVANO: 

OBJEKAT TRGOVINE 

(P): 399,63m2 

 

Zauzetost – 26,21% 

spratnost (nadzemnih i podzemnih etaža): P 

visina objekta (venac, sleme, povučeni sprat i 

dr.) prema lokacijskim uslovima: 

OBJEKAT TRGOVINE 



 

 

 

+6.52m – sleme 

(najviše) 

+4.50m – streha 

(najniža) 

+-0.00m – prizemlje 

 -0,05m – teren 

apsolutna visinska kota (venac, sleme, 

povučeni sprat  i dr.) prema lokacijskim 

uslovima: 

OBJEKAT TRGOVINE 

84.42 – sleme 

82.40 - streha  

77.90 - prizemlje 

77.85 – teren 

spratna visina: OBJEKAT TRGOVINE 

4.01m – spratna 

3.75m – svetla 

Posebni delovi 

objekata: 

broj stanova: 0 

broj poslovnih prostora: 2 

broj garaža/garažnih mesta 0  

 broj parking mesta: 7 na parceli 

(6x2,50mx5,00m + 

1x3,70mx5,00m) 

materijalizacija 

objekta: 

 

 

 

materijalizacija fasade: Fasadni malter 

 

orijentacija slemena: Istok-zapad 

nagib krova: 7° 

materijalizacija krova: termopanel 

procenat zelenih 

površina: 

(dato lokacijskim uslovima) 

(samo u IDP, PGD, PZI i PIO) 

40% 

indeks zauzetosti:  26,21% 

indeks 

izgrađenosti: 

 0.26 

Način grejanja na struju 

druge 

karakteristike 

objekta: 

/ 

predračunska 

vrednost objekta: 

(u IDR, IDP, PGD, PZI)                                   28.054.026,00din 

Konačna 

obračunata 

vrednost objekta: 

(u PIO) 

 

  



0.8. SAŽETI TEHNIČKI OPIS  

        Na osnovu projektnog zadatka investitora, izrađeno je IDEJNO REŠENJE za novu gradnju 

OBJEKTA TRGOVINE (P). Lokacija predmetne izgradnje je K.P.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, u 

ul.Solunskih dobrovoljaca 14, Banatsko Karađorđevo. Predmetna k.p.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo, 

upisana je u list nepokretnosti broj 2217, K.O.Banatskom Karađorđevo. 

 

Opšte karakteristike lokacije i objekata  

      Ukupna površina parcele je 1525m². Parcela se nalazi na uglu dve ulice, Svetosavske ulice i 

Ul.Solunskih dobrovoljaca, i ima oblik pravougaonika. Dužina uličnog fronta u Svetosavskoj ulici iznosi 

47.90mm, a u Ul.Solunskih dobrovoljaca iznosi 31.73m. Teren na kom se gradi pretežno je ravan. 

Novoprojektovani objekat trgovine je pozicioniran u odnosu na regulacionu liniju Ul.Solunskih 

dobrovoljaca na kojoj se adresa i vodi, svojom severo-istočnom fasadom na rastojanju od 5.00m.  Od 

jugo-istočne fasade je objekat pozicioniran na udaljenosti od 3.50m. Visina terena na kome se gradi 

je ujednačena, a zemljište je dobre nosivosti. 

 

POSTOJEĆE STANJE: 

Prema listu nepokretnosti br.2217, K.O.Banatsko Karađorđevo, K.P.br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo 

je izgrađena, u katastru nepokretnosti je upisan obj.br.1 - Stambeni objekat (P), bruto površine 

P=101,00m2. Objekat je uklonjen usled dotrajalosti.  

 Parcela je delimično komunalno opremljena, ima priključak na javnu saobraćajnicu (iz ul.Solunskih 

dobrovoljaca) – saobraćajni priključak se ukida. Postojeći priključak na elektroenergetsku mrežu (ED 

broj: 3051117874, snage 5,75kW) je ukinut. Priključak na vodovodnu mrežu je postojeći. Mreža fekalne 

kanalizacije ne postoji a septička jama koja se koristila je zatrpana.  

      

Na parceli je predviđena izgradnja OBJEKTA TRGOVINE, spratnosti P i septičke jame 

PODACI O OBJEKTIMA I PARCELI POSTOJEĆE  

prema prepisu lista nepokretnosti br.2217, K.O.Banatsko Karađorđevo 

 NETO BRUTO  

POVRŠINA PARCELE   1525 

STAMBENI OBJEKAT (P) / 101  

UKUPNO:    
    

Indeks zauzetosti:   6.62% 

Indeks izgrađenosti:   0.07 
    

PODACI O OBJEKTIMA I PARCELI NOVOPROJEKTOVANO 

NOVOPROJEKTOVANI OBJEKTI 

OBJEKAT TRGOVINE (P): 

PRIZEMLJE 356.14 399.63  

UKUPNO 356.14 399.63  
 

Indeks zauzetosti   26.21% 

Indeks izgrađenosti   0.26 

 

  



NOVOPROJEKTOVANO STANJE: 

POLOŽAJ OBJEKATA:  

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

Građevinska linija novoprojektovanog OBJEKTA TRGOVINE (P) je u odnosu na regulacionu linije 

Ul.Solunskih dobrovoljaca postavljena na rastojanju od 5.00m. U odnosu na bočnu granicu sa 

kat.parcelom br:518, K.O.Banatsko Karađorđevo je planirani objekat postavljen na rastojanju od 3.50m. 

U odnosu na granicu sa k.p.br.516/1, K.O.Banatsko Karađorđevo, objekat se nalazi na rastojanju od 

12.88m. U odnosu na regulacionu liniju Svetosavske ulice je gabarit objekta trgovine postavljen na 

rastojanju od min.11.84m. 

Bruto kvadratura OBJEKTA TRGOVINE, iznosi 399,63m2.  

Objekat je prizemni. Kota poda prizemlja objekta trgovine je na apsolutnoj visinskoj koti 

77.90m u odnosu na okolni teren izdignuta 5cm. Objekat je namenjen trgovini - maloprodaji. 

Indeks zauzetosti na predmetnoj parceli iznosi 26.21%. Indeks izgrađenosti je 0.26. 

 

Septička jama – je predviđena u jugoistočnom delu parcele, na rastojanju od 3.00m u odnosu na 

parcele K.P.br.518 K.O.Banatsko Karađorđevo i na 3.00m od K.P.br.516/1 K.O.Banatsko Karađorđevo. 

  

Struktura objekta  

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

       Objekat je projektovan tako da je podeljen u dve funkcionalne celine – OBJEKTA TRGOVINE i 

APOTEKE.  

- OBJEKAT TRGOVINE se sastoji od dve zone. Zona za izlaganje i prodaju robe predstavlja 

jedinstven prostor. Funkcionalno će biti podeljana lakim pregradama na trgovinu, mesaru, mlekaru, 

pekaru i zelenu pijacu. Magacinski blok se nalazi u zadnjem delu objekta. Na poprečnoj dvorišnoj fasadi 

se nalazi ulaz za snabdevanje robom. Iz magacina je omogućen pristup sledećim prostorijama: ostavi, 

garderobi sa sanitarnim čvorom, i kancelariji.  

Ove dve zone su povezane dvokrilnim vratima, kao i jednokrilnim u delu mesare.  

Ulaz u objekat je predviđen iz Ul.Solunskih dobrovoljaca. 

- APOTEKA osim prodajnog prostora ima garderobu i sanitarni čvor.  

Ulaz je iz Svetosavske ulice. 

 

Septička jama je jednokomorna dimenzija 3,50mx3,50m. 

       

Konstrukcija objekata  

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

 Temelji objekta su predviđeni kao armirano betonske temeljne stope, sa armirano betonskim 

gredama u gornjoj zoni, armirani u skladu sa statičkim proračunom. 

 Ploča prizemlja je predviđena kao armirano betonska ploča d=10cm armirana u skladu sa 

statičkim proračunom. 

Konstruktivni sistem je skeletni. Noseću konstrukciju čine ab stubovi koji prenose opterećenje 

čelične krovne rešetke na tlo. Zidovi ispune su od giter blokova d=25cm, pregradni zidovi su od gips-

kartona ukupne d=10cm. Objekat će u ravni fasade biti izolovan stiroporom d=15cm.  

 Tavanica se obrazuje kačenjem spuštenog plafona od gips-kartonskih ploča na krovnu 

konstrukciju.   



 Krovna konstrukcija je čelična rešetka, nagiba krova 7°. Krovni pokrivač je termopanel. Oluci 

su na fasadi. Atmosferska voda se razliva na okolni teren. 

Septička jama:  

      Donja ploča, zidovi septičke jame i gornja ploča su od armiranog betona MB30. 

 

Materijalizacija objekata 

ZGRADA ZA TRGOVINU (P)        

Svi podovi u prizemlju objekta su plivajući, sa stirodurom d=15cm, PE folijom  i košuljicom 

minimalne debljine d=6cm. Podovi su sa završnom obradom od granitne keramike. 

Svi zidani zidovi se sa unutrašnje strane malterišu produžnim malterom, gletuju i boje akrilnom 

unutrašnjom bojom. Sa spoljašnje strane zidovi sa demit fasadom se oblažu stiroporom d=15cm i 

obrađuju specijalnom mrežicom od staklenih vlakana. Na ovako obrađene zidove nanosi se fasadni 

malter. 

U WC-u se na zidove postavljaju pločice od granitne keramike do visine 1,50m. Podovi su u 

sanitarnom čvoru takođe od granitne keramike.  

Sva spoljašnja stolarija je od aluminijumskih šestokomornih profila sa koeficijentom 

Uw=1,5W/m²K, zastakljena troslojnim staklom sa ispunom od argona i zaštitnim premazima protiv UV 

zračenja. 

Unutrašnja vrata su aluminijumska. 

Na krovnu konstrukciju se postavlja termopanel d=10cm, u skladu sa zahtevima o energetskoj 

efikasnosti zgrada, i u nivou tavanice se postavlja termoizolacija d=15cm, u skladu sa zahtevima o 

energetskoj efikasnosti. 

 

septička jama: Septička jama je armiranobetonska. Dovodnu cev raditi od PVC kanalizacionih cevi i 

fazonskih delova odgovarajućih profila. Ventilaciju jame raditi od PVC kanalizacionih cevi Ø100 i 

završiti ventilacionom kapom Ø150 od pocinkovanog čeličnog lima. Unutrašnju stranu zidova jame i 

donje ploče malterisati cementnim malterom i glačati do crnog sjaja, a zatim naneti 2 premaza 

hidrolita kako bi se sprečio izliv vode iz jame. Jamu izvesti na podlozi od nabijenog šljunka prosečne 

debljine 20cm. 

 

Instalacije: 

       Elektro instalacija: Na predmetnoj parceli postoji priključak na elektrodistributivnu mrežu, ED 

broja 3051117874, snage 5.75kW. 

Traže se uslovi Elektrodistribucije Srbije za 1 priključak, dva merna uređaja – 1x43.47kW za 

prodajni prostor i 1x17.25KW za apoteku. Priključak je trajnog karaktera.  

 

      Instalacija vodovoda i kanalizacije: Na predmetnoj parceli postoji instalacija vodovoda. U naselju 

ne postoji ulična kanalizaciona mreža, planirano je priključenje kanalizacije na vodonepropusnu 

septičku jamu na parceli. Atmosferska voda se iz olučnih vertikala razliva na okolni teren.  

 

       Priključak na javnu saobraćajnicu: Katastarska parcele br.517, K.O.Banatsko Karađorđevo ima 

pristup javnoj saobraćajnoj površini. Priključak je na neodgovarajućoj poziciji, iz tog razloga se ukida. 

Traže se uslovi za 2 priključka širine 5m, radijus unutrašnje krivine 7.00m iz ulice Solunskih 

dobrovoljaca i širine 5,00m radijusa unutrašnje krivine od 15,00m iz Svetosavske ulice. Parkiranje 



automobila je predviđeno na parceli –uz objekat, parking sa 7 parking mesta, od kojih je 6p.m dim 

2,50x5,00m, a 1xparking mesto dim3,70x5,00m za osobe sa invaliditetom. 

      

      

 

Odgovorni projektant: 

Milica Kovač, dia  

Licenca broj: 300 E653 07 
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